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خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

  رمزگشایی بدون مستند
 بازی با اعتبار فوتبال

ماجرای پرونده علیرضا بیرانوند و پرسپولیس، همچنان 
در فوتبال ایران تولید سوژه می کند. این پرونده از 
سوی ارکان قضایی فدراسیون فوتبال همچنان مسکوت 
مانده و رأی آن بیش از یک سال است که اعام 
نمی شود اما همزمان با این موضوع، هر از چندی در 
برنامه های ورزشی تلویزیون، از این پرونده رمزگشایی 

و رأی آن با قاطعیت از سوی مجریان اعام می شود.
بعد از آنکه در برنامه فوتبال برتر چند باری این 
اتفاق افتاد، در جدیدترین مورد در شبکه ورزش هم 
با قاطعیت خبر از اعام حکم بیرانوند دادند و حتی 
طبق آن با سخنگوی باشگاه پرسپولیس هم بحث و 

تبادل نظر کردند! 
جالب اینکه هیچ مستندی برای این اظهارنظر قطعی 
در برنامه های زنده تلویزیونی ارائه نشده و گویی فقط 
هر برنامه ای برای مطلع نشان دادن خود از پشت 
پرده ها اشاره ای به پرونده بیرانوند و رأی آن می کند. 
البته فدراسیون فوتبال این موضوع را تکذیب کرد و طبق 
معمول هیچ اشاره شفاف دیگری به اینکه چه زمانی 
قرار است این پرونده به سرانجام برسد، وجود نداشت.
سؤال این است که برنامه  »کادرفنی« بر پایه کدام 
اصول رسانه ای با قاطعیت در مورد اعام حکم حرف 
می زند و حتی درصدی احتمال خطا نیز برای خود در 

نظر نمی گیرد؟ 

صدور رأی بیرانوند از سوی 
فدراسیون فوتبال تکذیب شد

عصر دیروز برخی رسانه ها مدعی صدور حکم 
محرومیت ۴ ماهه علیرضا بیرانوند و جریمه ۱۹.۵ 
به خاطر شکایت  میلیاردی دروازه بان تراکتور 
پرسپولیس شدند. امیرمهدی علوی، سخنگوی 
فدراسیون فوتبال در واکنش به این ادعا، با اشاره به 
اهمیت انتشار صحیح و دقیق ارکان قضایی فوتبال 
تأکید کرد: »اخبار مربوط به ارکان قضایی مجموعه 
فدراسیون از طریق رسانه های رسمی فدراسیون 

همچون گذشته به استحضار عموم خواهد رسید.«
سخنگوی فدراسیون فوتبال تأکید کرد: »اهمیت 
اخبار ارکان قضایی بسیار بالاست و برهمین اساس، 
با عنایت به رعایت دو اصل رسمیت و صحت در موعد 

اباغ، آرا اطاع رسانی می شود.«

واکنش مظفری زاده به شایعه حکم بیرانوند:
آقایان نگران تراکتور قدرتمند هستند

مظفری زاده، مدیرعامل تراکتور در واکنش به شایعه 
صدور حکم بیرانوند گفت: »دشمنی و حاشیه سازی 
را پیش از شروع فصل آغاز کرده اند. در حالی که 
هنوز هیچ رأیی در پرونده بیرانوند به باشگاه ما اباغ 
نشده، برخی مجریان و میهمان رسانه ملی در برنامه ای 
زنده، به گونه ای درباره جزئیات و نتیجه این پرونده 
اظهارنظر کردند که انگار متن رأی را از قبل دیده اند!« 
مظفری زاده ادامه داد: »رسانه ملی به جای ایفای نقش 
بی طرفانه و کمک به آرامش فضای فوتبال، متأسفانه 
تبدیل به تریبونی برای تسویه حساب های رنگی شده 
است. چنین جانبداری آشکاری از سوی برخی مجریان 
و کارشناسان، اعتبار کل دستگاه قضایی فوتبال کشور 
را زیر سؤال می برد. این جریان هدفی جز تخریب 
یک تیم مردمی ندارد؛ اما باشگاه تراکتور با حمایت 
هواداران پرشور خود، محکم در برابر این فضاسازی ها 

خواهد ایستاد.«
مدیرعامل تراکتور در نهایت گفت: »اگر واقعاً نشت 
اطاعاتی رخ نداده، فدراسیون باید فوراً علیه افرادی 
ح ادعاهای غیرمستند، ارکان قضایی  که با طر
فدراسیون را زیر سؤال می برند، اقدام حقوقی انجام 
دهد. اینکه چند نفر در یک برنامه زنده، بدون هیچ 
مسئولیتی درباره احکام قضایی گمانه زنی می کنند، 
یا نشانه درز اطاعات است یا نشان از بی پایه بودن 
اتهام زنی ها دارد که در هر صورت، فدراسیون باید با 

جدیت موضوع را پیگیری کند.«

خبر و مصاحبهسرمقاله

اتفاقات باشگاه مس رفسنجان دوباره بررسی می شود

رأی پرونده جنجالی در آستانه صدور
پرونده باشگاه مس رفسنجان که به 
پرونده فساد در فوتبال معروف شده 
ظاهراً به مراحل آخر رسیده و شاید بزودی 
رأی متهمان این پرونده صادر شود. در 
این هفته سه متهم فوتبالی پرونده در 
رفسنجان در دادگاه حاضر شده اند. تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال نیز در برنامه 
فوتبال برتر در خصوص این پرونده گفته 
بود: »پرونده باشگاه مس توسط مقامات 
قضایی در جریان است. هر رأیی در مورد 
مس صادر شود، آن را می پذیریم. من 
فکر نمی کنم تغییری در سقوط تیم ها به 
وجود بیاید، اما اگر رأی قضایی صادر شود، 

کمیته اخاق براساس آن ورود کرده و رأی 
ورزشی را اجرا خواهد کرد. ما هم خواهان 
آن هستیم تا نتیجه پرونده مس رفسنجان 

زودتر معلوم شود.«
حالا باید دید آرای صادره چه زمان 
رسانه ای خواهد شد تا از پرونده مخوفی 
که مدت ها در رسانه های ورزشی و حتی 
غیرورزشی به یک سوژه داغ تبدیل شده 
بود، پرده برداری شود. برخی مسئولان 
در سازمان لیگ بابت این پرونده از 
سمت های خود عزل شدند و انگار قرار 
است ابعاد تازه ای از این ماجرا رسانه ای 

شود. 

همه چیز مهیای یک انتقال بزرگ

توافق شخصی لیورپول با ایساک
پس از اینکه الکساندر ایساک فوق ستاره 
سوئدی تیم نیوکاسل به مسئولان این تیم 
اعام کرد که قصد جدایی در این پنجره 
را دارد، حالا وی با باشگاه لیورپول به 
توافقی شخصی رسیده است. الکساندر 
ایساک فقط خواهان انتقال به لیورپول 
است و به همین دلیل در مسیر توافق 
شخصی او با قرمزها بر سر قراردادی 6ساله 
مانعی قرار نگرفت. به گزارش فلوریان 
پلتنبرگ خبرنگار رسانه اسکای آلمان، 
لیورپول با الکساندر ایساک به توافق 
شفاهی بر سر قراردادی تا تابستان 203۱ 
رسیده است. دستمزد ناخالص مهاجم 

2۵ساله در صورت انتقال به لیورپول نیز 
مشابه حقوق ۱۵میلیون یورویی هوگو 
اکیتیکه، خرید جدید قرمزها خواهد 
بود. ایساک می خواهد راهی لیورپول 
شود و باشگاه انگلیسی به مذاکرات با 
نیوکاسل ادامه خواهد داد. طبق اخبار 
روزهای اخیر درخواست ایساک برای 
جدایی از نیوکاسل باعث تغییر موضع 
زاغ ها نخواهد شد و آنها فقط با حداقل 
۱۵0میلیون پوند او را به فروش می رسانند. 
لیورپول تا اینجای پنجره نقل و انتقالات 
تابستانی بیش از 300میلیون پوند هزینه 

کرده است.

 هزینه 25 میلیاردی استقلال
 برای جذب گودرزی

گفته می شود باشگاه سپاهان در ازای رقمی حدود 
2۵ میلیارد تومان با انتقال گودرزی به استقال  به 
توافق رسیده و این مدافع چپ را به آبی ها فروخته 
است. پیش از این قرار بود سپاهان، گودرزی را به 
استقال بدهد و سامان فاح، مدافع وسط آبی ها 

را جذب کند که این معاوضه انجام نشد.
 سپاهان همچنین برخاف میلش مجبور شد با 
پیوستن محمد محبی، وینگر خود به باشگاه اماراتی 
کلبا موافقت کند و این بازیکن هم با پرداخت حق 

فسخ 600 هزار دلاری از سپاهان جدا می شود.

سوژه

 شمارش معکوس شمارش معکوس
 برای ورود عیسی برای ورود عیسی

آل کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی شودآل کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی شود

گئورگی گولسیانی مدافع سابق باشگاه 
پرسپولیس که در لیست مازاد این باشگاه 
قرار گرفته بود، در آخرین مصاحبه 
را  تندی  ایسنا صحبت های  با  خود 
علیه اسماعیل کارتال سرمربی سابق 
پرسپولیس به زبان آورد: »او از فرهنگ 

ترکیه آمده بود.
 او مربی تیم بزرگ فنرباغچه بود اما 
برای اولین بار به عنوان یک خارجی در 
یک کشور دیگر کار می کرد و به عنوان 
یک مربی بزرگ سرمربی یک تیم بزرگ 
شده بود اما واقعیت این است که کارتال 
از آن چیزی که واقعاً بود، بزرگتر نشان 
داده شد. شاید او مربی خوبی بود اما 
اصاً مربی تراز اولی نبود. او ساعت های 
زیادی از روز را صرف کارهای تیم می کرد 
اما باید بگویم من هیچ تفاوتی نسبت به 
قبل حس نکردم. وقتی بخواهم درباره 

کیفیت صحبت کنم هیچ چیزی مثبت 
نشد. اگر بخواهم مثال بزنم باید به زمان 
اوسمار اشاره کنم. وقتی اوسمار آمد 
همه چیز به شکل مشخص تغییر کرد. 
منظورم این است که شکل بازی، روحیه 
تیمی، نتایج، جو رختکن و زمین در تیم 
ما کامل تغییر کرد. اینها در دوره اوسمار 
خیلی ملموس حس می شد. چون وقتی 
مربی جدید می آید باید انرژی جدید با 
خود بیاورد تا سایرین این انرژی را حس 
کنند. درست است که او )کارتال( با خود 
یک انرژی آورد اما بخواهم درست توصیف 
کنم، کارتال یک مربی دیکتاتور بود. مثل 
یک پادشاه، یا شاید مثل آتاتورک. او 
)کارتال( می خواست خود را در شخصیت 
یک دیکتاتور قرار دهد. این نظر صادقانه 

من درباره کارتال است.«
او در مورد اینکه آیا ملیت گرجستانی او 

روی تصمیم کارتال اثرگذار بوده یا خیر، 
افزود: »قطعاً این موضوع تأثیرگذار نبود 
و یک موضوع غیر ممکن است. اول از 
همه او )کارتال( سرمربی تیم ملی ترکیه 
نیست. البته اگر می خواهد سرمربی 
تیم ملی ترکیه بشود و بخواهد به این 
خواسته برسد شاید بهتر باشد ما مقابل 
ترکیه برنده شویم تا شاید وینچنزو 
مونتا را اخراج کنند و کارتال سرمربی 
تیم ملی ترکیه شود. البته فکر نمی کنم 
این اتفاق بیفتد چون کارتال در حد 
سرمربیگری تیم ملی ترکیه نیست. اگر 
یادتان باشد وقتی کارتال با پرسپولیس 
قرارداد بست، اولین بازی که نگاه می کرد 
بازی پرسپولیس و تراکتور بود که من در 
آن بازی گلزنی کردم و ما بازی را دو بر 
صفر در استادیوم آزادی بردیم. از همان 
اول که کارتال را دیدم او اصاً با من 

صحبت نمی کرد و به من انگیزه نمی داد 
اول  از  او  را هم نمی گفت.  نکته ای  و 
انگیزه من را پایین آورد. ضمن اینکه شما 
نمی توانید نام هیچ بازیکنی را بیاورید که 
زیر نظر کارتال پیشرفت کرده باشد. همه 
بازیکنان زیر نظر کارتال پسرفت کردند.«
گولسیانی درباره ناراحتی خود پس از 
افزود: »قطعاً  از پرسپولیس  جدایی 
دوست داشتم یک فصل دیگر بمانم. به 
خاطر تیم ملی گرجستان و پرسپولیس. 
برنامه داشتم بعد از یک فصل و شاید دو 
فصل دیگر از فوتبال خداحافظی کنم. 
انگیزه من این بود که با پرسپولیس 
به  ن  گرجستا با  و  بشوم  ن  قهرما
جام جهانی صعود کنم. اما الان نمی دانم 
باید چه کار کنم. یک روز برنامه ای برای 
فردا دارید اما بعد می بینید همه چیز 

تغییر کرده است.«

او در حد تیم ملی ترکیه نیست

گولسیانی: کارتال یک دیکتاتور بود

تیم ملی فوتبال امید ایران باید از ۱2 تا ۱۸ 
شهریور در مرحله مقدماتی جام ملت های زیر 
23سال آسیا به میزبانی شهر ابوظبی امارات 
شرکت کند. با هماهنگی به عمل آمده قرار 
است این تیم که تاکنون اردوی خارجی نداشته 
و بازی دوستانه با تیم های خارجی هم برگزار 
نکرده است، ۱3روز قبل از شروع این مرحله 
راهی امارات شود و اردوی خود را زودتر از موعد 

در کشور میزبان برگزار کند. 
بین  همچنین قرار است همکاری لازم 
فدراسیون و باشگاه های لیگ برتری انجام 

شود تا بازیکنان خود را رفته رفته به اردو 
اضافه کرده و آماده شروع رقابت ها شوند. به 
این ترتیب ممکن است تعدادی از بازیکنان 
تیم امید ایران در هفته دوم لیگ برتر که در 
روزهای سوم یا چهارم شهریور شروع می شود، 

غایب باشند.
برنامه بازی های تیم امید ایران به شرح زیر 

است.
3 سپتامبر )۱2 شهریور( ایران_ هنگ کنگ

6 سپتامبر )۱۵ شهریور( ایران_ گوام
۹ سپتامبر )۱۸ شهریور( امارات_ ایران

هفته دوم لیگ برتر فوتسال روز گذشته با برگزاری 
شش مسابقه در شهرهای مختلف ایران برگزار 
شد که در این شش مسابقه ۱۸گل به ثمر رسید 

تا میانگین سه گل در هر مسابقه به ثبت برسد.
در یکی از مهم ترین مسابقات هفته دوم لیگ 
برتر، گیتی پسند اصفهان در شهر خود میزبان 
تیم پالایش نفت بندرعباس بود که این مسابقه 
نزدیک و حساس با نتیجه سه بریک به سود تیم 

گیتی پسند به پایان رسید.
تیم  پردیس قزوین مقابل پالایشگاه شازند به 
تساوی یک بریک رسید و مس سونگون ورزقان 

در خانه بهشتی سازه گرگان با نتیجه چهار بر یک 
به برتری رسید. گهرزمین سیرجان هم با نتیجه 
یک برصفر مقابل میهمانش پالایش نفت اصفهان 

برنده از زمین بیرون آمد.
تیم عرشیا شهرقدس هم که به تازگی وارد لیگ 
برتر شده مقابل میزبان خود تیم شهرداری ساوه 
به نتیجه مساوی یک بر یک رسید تا دومین امتیاز 
خود را در هفته دوم دشت کند. دو تساوی از 
دو مسابقه دستاورد این تیم تازه وارد لیگ برتر 
است. دیگر تیم ساوه یعنی سن ایچ هم با نتیجه 
دوبرصفر تیم جوادالائمه شهرکرد را شکست داد.

3 بازی مهم  برای شاگردان روانخواه

اردوی 13 روزه امید ها در امارات
برگزاری هفته دوم لیگ برتر فوتسال

عرشیا روی دور تساوی

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7892 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   6   1404 مرداد   9 پنجشنبه   

 کادر پزشکی  کادر پزشکی 
خیال هاشمیان را راحت کردخیال هاشمیان را راحت کرد

مصدومیت امیری مصدومیت امیری 
جدی نیستجدی نیست

اهداف نقل و انتقالاتی آبی ها مشخص شداهداف نقل و انتقالاتی آبی ها مشخص شد

 اسدی، آسانی، گودرزی اسدی، آسانی، گودرزی
و و 22 خارجی در حوالی استقلال خارجی در حوالی استقلال

او در حد تیم ملی ترکیه نیستاو در حد تیم ملی ترکیه نیست

گولسیانی: کارتال دیکتاتور بودگولسیانی: کارتال دیکتاتور بود

بررسی رقبای شاگردان جعفری در جام ملت هابررسی رقبای شاگردان جعفری در جام ملت ها

چالش های بزرگ تیم ملی زنانچالش های بزرگ تیم ملی زنان

انتقاد حسن تفتیان از انتقاد حسن تفتیان از 
فدراسیون دوومیدانیفدراسیون دوومیدانی

زنبور بی عسلزنبور بی عسل

 گزینه ها یکی یکی گزینه ها یکی یکی
 معرفی می شوند معرفی می شوند

نام بدترین مهاجمان نام بدترین مهاجمان 
دنیا روی میز  وحیددنیا روی میز  وحید

  حاشیه های نعمت زاده  حاشیه های نعمت زاده
 تمامی ندارد تمامی ندارد

سیلی بی اخلاقیسیلی بی اخلاقی

7

8

1

6

3

6

3
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خبر

لیگ برتر 
ایران، تنها 

در بحث 
انگلیسی 

نوشتن 
شماره و نام 

بازیکنان 
تبدیل به یک 
لیگ حرفه ای 

شده و در 
بحث اصول 

ابتدایی 
فوتبال 

حرفه ای، 
هنوز فاصله 

زیادی با 
سطح اول 

فوتبال 
جهان که 

هیچ، با 
سطح اول 

فوتبال آسیا 
دارد

پیش از این در روزنامه ایران ورزشی 
به این موضوع پرداخته بودیم که 
در موردی نادر، شاهد این هستیم 
که یک سرمربی در فوتبال ایران 
با وجود عقد قرارداد با یک تیم 
به طور رسمی و معارفه توسط 
باشگاه، بدون برگزاری حتی یک 
بازی رسمی با این تیم پست خود 
را ترک می کند و راهی یک تیم 
دیگر می شود. موضوعی که در دو 
فصل اخیر برای فوتبال ایران رخ 
داده اما این قراردادهای عجیب و 
غریب، تنها به سرمربیان محدود 
بازیکنانی  ما شاهد  و  نمی شود 
بوده ایم که در یک پنجره نقل و 
انتقالاتی، از سوی دو باشگاه معرفی 
می شوند. نوید کومار مهاجم ۲۴ 
ساله فصل گذشته تیم شمس آذر 
قزوین، حدود ۱۱ روز قبل به تیم 
گل گهر سیرجان پیوسته بود و از 
سوی این باشگاه به طور رسمی 
معارفه شد اما روز گذشته، باشگاه 
مس رفسنجان از این بازیکن به 
عنوان خرید تازه خود رونمایی 
کرد. این بازیکن تنها چهره جالب 
نقل و انتقالاتی فوتبال کشور نبود 
که طی این پنجره نقل و انتقالاتی، 
از سوی دو باشگاه معرفی شد. 
جلال الدین علی محمدی هافبک 
فصل گذشته مس  رفسنجان نیز، 
به همراه محمد ربیعی راهی خیبر 

خرم آباد شده بود اما پیش از شروع 
فصل، با تیم ذوب آهن قرارداد بست 
و حالا در تمرینات این تیم شرکت 

کرده است.
این قراردادهای عجیب اما تنها 
به این دو مورد محدود نمی شود؛ 
نیما انتظاری بازیکن فصل گذشته 
رفسنجان  مس  به  که  ملوان 
آستانه  اکنون در  بود،  پیوسته 
پیوستن به پیکان قرار دارد و میلاد 
فخرالدینی که قرارداد خود را با گل 
گهر تمدید کرده بود، راهی مس 
رفسنجان شده است. یکی دیگر 
از قراردادهای جالب فوتبال ایران 
در بحث نقل و انتقالات، پیوستن 
رضا جعفری ستاره فصل گذشته 
ملوان به تیم گل گهر سیرجان 
بود؛ در حالی که یک روز بعد از 
این اتفاق، او مذاکرات خود را با 
باشگاه استقلال از سر گرفت و بعدتر 
گفته شد که قرارداد این بازیکن به 
دلیل مشکلات خدمت سربازی با 
گل گهر ثبت نشده است. در باشگاه 
استقلال قراردادی رسمی با عیسی 
آل کثیر نیز منعقد شد اما تاکنون 
این باشگاه آل کثیر را به طور رسمی 
معارفه نکرده و احتمال جدایی او از 
تیم پیش از انجام حتی یک مسابقه 

دارد. وجود 
تمام این اتفاقات نشان از این دارد 
که برخلاف رویه عادی و درست 
موسوم در فوتبال جهان، قراردادها در 
فوتبال ایران به شکلی جدی و رسمی 
منعقد نمی شوند و برخی اعضای کادر 
فنی، مدیران و واسطه ها می توانند 

به راحتی قراردادهای منعقد شده 
را فسخ کنند. شرایطی که نشان 
می دهد لیگ برتر ایران، تنها در 
انگلیسی نوشتن شماره و  بحث 
نام بازیکنان تبدیل به یک لیگ 
حرفه ای شده و در بحث اصول 
هنوز  حرفه ای،  فوتبال  ابتدایی 
فاصله زیادی با سطح اول فوتبال 
جهان که هیچ، با سطح اول فوتبال 
آسیا دارد. در یک سیستم حرفه ای 
و منطبق با اصول باشگاهداری و 

مدیریت ورزشی، باشگاه ها از سه 
ماه قبل از آغاز لیگ، کادر فنی، 
استراتژی نقل و انتقالات و بازیکنان 
مدنظر خود منطبق بر نیازهای تیم 
را تعیین می کنند و این استراتژی 
نقل و انتقالاتی، از سوی مدیران 
باشگاه ها پیگیری می شود. در فوتبال 
ایران اما هیچ اصولی برای خرید 
بازیکنان دیده نمی شود؛ با جدایی 
یک مربی خاص، تمام بازیکنانی 
که قرارداد کوتاه مدت داشتند از 

باشگاه خود جدا می شوند و با حضور 
یک سرمربی جدید، شاکله تیم به 
طور کلی به هم می ریزد. البته اکثر 
باشگاه های ایرانی، هیچ درآمدزایی 
مستمری از فروش و پرورش بازیکنان 
خود ندارند و این موضوع نیز به یک 
حلقه مفقوده در فعالیت های نقل و 
انتقالاتی تیم های لیگ برتر فوتبال 

ایران تبدیل شده است. 
شاید بتوان گفت که بحث مجوز 
حرفه ای، کمی اوضاع باشگاه های 

لیگ برتری را از حیث مدیریت 
ورزشی بهتر کرده اما هنوز می توان 
دید که فاصله زیادی بین نحوه 
مدیریت باشگاه در فوتبال ایران با 
شرایط رایج در فوتبال جهان وجود 
دارد. فاصله ای که روز به روز در حال 
افزایش است و با قدرت گرفتن 
برخی واسطه ها و عدم توجه به 
زیرساخت ها و تشکیلات مدیریتی 
درست، فوتبال ایران را از مسیر 

پیشرفت دور می کند.

وقتی یک بازیکن در دو باشگاه معرفی می شود

سمفونی قراردادهای عجیب
گزارش یک

مشتری زودتر از موعد پیدا نشد
بازگشت طارمی به تمرینات اینتر

۱۳ باشگاه لیگ یکی مجوز نگرفتند
خانه از پای بست ویران است

در حالی که کریستین کیوو و باشگاه 
اینتر به طور قطعی موضع خود در 
قبال علاقه به جدایی مهدی طارمی 
پس از یک فصل حضور در ترکیب 
این تیم را مشخص کرده اند، گفته 
می شود که این بازیکن از روز سه شنبه 
تمرینات خود را در کمپ تمرینی 
باشگاه اینتر آغاز کرده  تا آمادگی خود 
را پیش از انتقال به یک تیم دیگر 
در پنجره نقل و انتقالات تابستانی 
حفظ کند. با وجود بازگشت طارمی 
به تمرینات اما در تصاویر منتشر شده 
از جدیدترین جلسه تمرینی   نراتزوری، 
باشگاه عکسی از حضور مهدی طارمی 
منتشر نکرده است.  این می تواند 
نشان دهنده سیاست باشگاه باشد چرا 
که باشگاه های   فوتبال معمولاً وقتی 
تصمیم به فروش بازیکنی می گیرند 
تا زمان   قطعی شدن فروش، تصویری 
از او در تمرین های پیش فصل منتشر 

  نمی کنند.  
این در حالی است که از شروع تابستان 
چندین باشگاه خواهان به   خدمت 
گرفتن طارمی بوده و با اینتر در تماس 
بوده اند. بعد از مطرح   شدن نام هایی 
مثل بشیکتاش و بوتافوگو، در روزهای 
اخیر لیدز برای   به خدمت گرفتن 
طارمی تلاش می کند و جدیدترین 
گزارش ها حاکی   است که این باشگاه 

انگلیسی به شکل جدی به دنبال به 
خدمت   گرفتن مهدی است.   طارمی 
به دلیل شرایط ویژه کشور در شروع 
تابستان نتوانست راهی   ایتالیا بشود 
تا با نراتزوری در جام جهانی باشگاه ها 
شرکت کند. او حالا   به اینتر رسیده 
و در تمرین پیش فصل شرکت کرده 
است.  ستاره ایرانی اینتر با حضور در 
تمرین این تیم نشان داده که شخصاً 
  علاقه ای به جدایی ندارد. نقل قولی 
که در رسانه های ایتالیایی از یک   مدیر 
اینتر آمده مبنی بر اینکه طارمی قصد 
ماندن دارد و می خواهد   خودش را 
به سرمربی جدید اینتر ثابت کند، 
نشان می  دهد که خروج او   از نراتزوری 
بر خلاف شایعات چندان هم قطعی 

نیست.  
در حال حاضر، اولویت اصلی مدیران 
اینتر قطعی کردن انتقال آدمولا لوکمن 
ستاره آتالانتا به این تیم است.  باشگاه 

آتالانتا برای فروش ستاره خود مبلغ 
قابل توجهی می خواهد و   به همین 
خاطر است که اینتر شاید حاضر بشود 
روی نام چند   ستاره اش خط قرمز 
بکشد. دیروز اعلام شد که نراتزوری 
نام بنجامین   پاوارد که ستاره ای 
بسیار محبوب بین هواداران است 
را هم در   فهرست خروجی گذاشته 
و از این گذشته پیوتر زلینسکی هم 
به   احتمال زیاد جدا خواهد شد. 
 این در حالی است که یکی دیگر از 
رسانه های ایتالیایی در گزارشی قابل 
توجه، خبر داده که هیچ باشگاهی 
حاضر به پرداخت مبلغ ۸ میلیون 
یورویی درخواستی اینتر برای جذب 
مهدی طارمی نشده است. هرچند که 
شنیده می شود با توجه به نیاز مبرم 
اینتر به خرید بازیکن، طارمی حتی با 
مبلغ پایین و شاید به صورت رایگان 
از جمع بازیکنان نراتزوری جدا شود.

در حالی که انتظار می رفت بسیاری 
از باشگاه های لیگ برتر و لیگ یک 
فوتبال ایران حداقل در مورد مجوز 
حرفه ای، مجوز ملی را از کمیته بدوی 
فدراسیون فوتبال ایران دریافت کنند، 
اطلاعیه این کمیته حاکی از اوضاعی 
اسفناک در بحث باشگاه داری سطح 
دوم فوتبال کشور است. چرخه صدور 
مجوز باشگاهی برای لیگ دسته یک 
)لیگ آزادگان( خاتمه یافت و پس از 
بررسی کلیه مستندات و مدارک ارسالی 
باشگاه های لیگ یک در چندین جلسه 
و با توجه به گزارش های دپارتمان 
مجوز باشگاهی فدراسیون فوتبال، 
دپارتمان  بدوی  کمیته  تصمیمات 
زمینه  ر  د باشگاهی  مجوز  ور  صد
باشگاه های متقاضی دریافت مجوز 
ملی دسته یک به این شرح اتخاذ 
شد: باشگاه های مس شهربابک، مس 
سونگون، فجر شهیدسپاسی، پارس 
جنوبی جم و پالایش نفت بندرعباس 
با توجه به نقص مدارک بارگذاری شده 
در چندین معیار الزامی A، حائز شرایط 
دریافت مجوز ملی دسته یک تشخیص 
داده نشدند. لذا این باشگاه ها برای 
تعیین میزان و نوع جرایم انضباطی 
مرتبط با مجوز به کمیته انضباطی 

فدراسیون فوتبال ارجاع می شوند.
نفت  ی  ه ها شگا با همچنین 

نوشهر،  شهرداری  مسجدسلیمان، 
نفت وگاز گچساران، شهرراز شیراز، 
شهرداری آستارا، داماش گیلان، بعثت 
کرمانشاه، نیروی زمینی تهران به دلیل 
عدم شرکت در چرخه مجوز باشگاهی 
۲0۲6-۲0۲5 جهت اخذ مجوز ملی 
باشگاهی لیگ یک آزادگان حائز شرایط 
دریافت مجوز باشگاهی ملی تشخیص 
داده نشدند و با توجه به نقص قوانین 
ــوز  ــدور مج ــی ص ــه مل ــا آیین نام ــق ب مطاب
باشگاهی برای تصمیمات انضباطی 
مقتضی به کمیته انضباطی فدراسیون 

فوتبال ارجاع داده شده اند.
ــر  ــگاه حاض ــن ۱۸باش ــب از بی ــن ترتی بدی
در فصل گذشته لیگ یک، ۱۳باشگاه 
موفق به اخذ مجوز حرفه ای ملی 
قابل توجه  عدد  یک  که  نشده اند 
می شود.  محسوب  نگران کننده  و 
ــای  ــن تیم ه ــه از بی ــت ک ــن در حالیس ای
حاضر در لیگ برتر فصل گذشته، 

تیم شمس آذر، هوادار و  تنها سه 
استقلال خوزستان موفق به اخذ 
مجوز ملی نشده بودند که کمیته 
انضباطی برای آنها جریمه کسر امتیاز 
در نظر گرفته است. شرایط فعلی لیگ 
ــی دو  ــرا وقت ــه چ ــد ک ــان می ده ــک نش ی
تیم از این لیگ یک به لیگ برتر 
صعود می کنند، وضعیت مالی و اداری 
آنها در حد بالاترین سطح فوتبال 
برای معرفی  کشور نیست و حتی 
ــابقات  ــرای مس ــی ب ــگاه خانگ ــک ورزش ی
خانگی خود نیز به مشکل خورده اند. 
با این روند نمی توان انتظار داشت که 
باشگاه های فوتبال کشور، در شرایطی 
ایده آل برای شکل گیری آکادمی ها، 
تیم های فوتبال زنان، بحث شفافیت 
مالی و دیگر ملزومات حرفه ای فوتبال 
و سطح دو  بگیرند  قرار  در جهان 
فوتبال ایران را باید یک فوتبال کاملاً 

نیمه حرفه ای در نظر گرفت.

سوژهلژیونر

فیفا سرانجام به طور رسمی جزئیات 
برگزاری قرعه کشی اولین دوره جام 
جهانی با حضور ۴۸ تیم را اعلام 
کرد و یکی از شهرهای امریکا که در 
مسابقات جام جهانی میزبان هم 
نیست، میزبانی مراسم قرعه کشی 
این رقابت ها را برعهده خواهد گرفت. 
طبق اعلامیه فیفا، مراسم قرعه کشی 
جام جهانی ۲0۲6 روز 5 دسامبر ۲0۲5 یا 
۱5 آذر ۱۴0۴ به تقویم شمسی، در شهر 
لاس وگاس ایالت نوادا امریکا برگزار 
خواهد شد. این دومین بار پس از جام 
جهانی ۱۹۹۴ است که شهر لاس وگاس، 
میزبانی مراسم قرعه کشی جام جهانی 

را برعهده می گیرد. این مراسم، در 
بزرگترین سازه کروی جهان برگزار 
خواهد شد که می تواند جذابیت های 
زیادی را به مراسم قرعه کشی جام 
جهانی سال آینده اضافه کند. طبق 
اطلاعات منتشر شده؛ این مراسم در 
سالن MSG Sphere )کره( که عنوان 
بزرگترین سازه کروی جهان را یدک 
می کشد، برگزار می شود. این سازه 
پیشرفته ظرفیت میزبانی از حدود ۱۸ 
هزار نفر را دارد و به یک صفحه  نمایش 
عظیم و منحصربه فرد با مساحت 
بیش از 5۴ هزار مترمربع مجهز است 
که جلوه ای ویژه به مراسم خواهد 
بخشید؛ این سالن در سال ۲0۲۳ 

تأسیس شده است.
این کره در نمای بیرونی دارای صفحه 
نمایشی به مساحت 5۴ هزار متر 

مربع است که از ۱.۲ میلیون دیسک 
LED با وضوح 2K تشکیل شده است 
که کاملاً قابل برنامه ریزی است و 
می توان تصاویر چشمگیری را از طریق 
آن به نمایش گذاشت. همچنین با 
استفاده از فناوری های پیشرفته صوتی 
و تصویری، کره لاس وگاس تجربه ای 
فراگیر و بی سابقه از سرگرمی را ارائه 
می دهد و ساخت آن حدود ۲.۳ میلیارد 
دلار هزینه داشته است. به توجه به 
این ویژگی ها، باید منتظر یکی از 
تاریخ  جذاب ترین قرعه کشی های 
جام جهانی باشیم و باید ببینیم که 
فیفا برای این قرعه کشی، چه کسانی 

را دعوت می کند. 
علی دایی در قرعه کشی جام جهانی 
۲0۲۲ قطر، یکی از افرادی بود که قرعه 
تیم ها در این مسابقات را مشخص 

می کرد. با توجه به محدودیت های 
اعمال شده عجیب از سوی دولت 
امریکا برای سفر ایرانیان نیز باید 
منتظر باشیم و ببینیم که برنامه 
ویژه  کمیته  و  فوتبال  فدراسیون 
تشکیل شده از سوی مهدی تاج برای 
حضور رئیس فدراسیون و سرمربی 
تیم ملی به عنوان نمایندگان ایران در 
این قرعه کشی چه خواهد بود. این 
در حالی است که غیبت نمایندگان 
ایران در قرعه کشی روز سه شنبه جام 
ملت های فوتبال زنان آسیا به میزبانی 
کشور استرالیا، خبرساز شده بود و 
انتقاداتی را از سوی فوتبال دوستان 
برای مجموعه فدراسیون فوتبال ایران 
به همراه داشت و امیدواریم که در 
جام جهانی ۲0۲6، شاهد تکرار این 

نباشیم. اتفاق 

۱۵ آذر، روز تعیین رقبای تیم ملی
لاس وگاس، میزبان قرعه کشی جام جهانی

جام جهانی

 ۱۱ باشگاه مجوز ثبت قرارداد ندارند
باشگاه های استقلال، آلومینیوم اراک، پیکان تهران، 
شمس آذر قزوین و گل گهر سیرجان مجوزهای لازم 
برای ثبت قرارداد بازیکنان خود را از فدراسیون 
فوتبال دریافت کردند. پس از بررسی مدارک و 
مستندات پنج باشگاه، کمیته وضعیت بازیکنان و 
دپارتمان نقل وانتقالات سازمان لیگ، مجوزهای لازم 
را صادر کردند و این باشگاه ها می توانند قراردادهای 
جدید خود را به ثبت برسانند. باقی باشگاه های 
لیگ برتر به دلیل بدهی یا نواقص در مدارک، با 
محدودیت هایی در ثبت قرارداد روبه رو هستند که 

در تلاش برای رفع این موارد هستند.
 

 قضاوت داور ایرانی 
در مسابقات جهانی فوتبال ساحلی

داور بین المللی فوتبال ساحلی کشورمان در چهارمین 
دوره کاپ بین المللی باشگاه های فوتبال ساحلی 
جهان در مسکو قضاوت می کند. حسام عرب، نفر 
اول لیست داوران بین المللی فوتبال ساحلی ایران 
از سوی فدراسیون فوتبال روسیه و سازمان جهانی 
فوتبال ساحلی به چهارمین دوره کاپ بین المللی 
فوتبال باشگاه های فوتبال ساحلی جهان دعوت 
شد. این رقابت ها با حضور ۷ تیم برتر باشگاه های 
فوتبال ساحلی جهان به همراه تیم ملی فوتبال 
ساحلی روسیه از تاریخ نهم لغایت دوازدهم مردادماه 
به میزبانی باشگاه لوکوموتیو و نظارت سازمان جهانی 
فوتبال ساحلی در استادیوم اختصاصی باشگاه 
لوکوموتیو در شهر مسکو برگزار می شود. تیم فوتبال 
ساحلی گلساپوش یزد قهرمان فصل پیش لیگ برتر 
ایران به نمایندگی از کشورمان در این رقابت ها حضور 
دارد. گفتنی است این سومین دوره حضور متوالی 

حسام عرب در این کاپ معتبر جهانی است.
 

 اعلام برنامه مسابقات 
هفته های اول و دوم لیگ برتر

با توجه به در پیش بودن قرعه کشی لیگ نخبگان 
و قهرمانان آسیا و مشخص شدن وضعیت مسابقات 
نمایندگان کشورمان در رقابت های آسیایی صرفاً دو 

هفته ابتدایی مسابقات لیگ برتر اعلام شد.
 بدیهی است بعد از مشخص شدن وضعیت برنامه 
مسابقات نمایندگان کشورمان در آسیا بلافاصله 
برنامه ریزی هفته های آتی لیگ برتر اعلام می شود. 

برنامه مسابقات به شرح زیر است:
هفته اول

دوشنبه ۲۷ مرداد
ذوب آهن اصفهان – پیکان تهران، ساعت ۱۹:۱5، 

ورزشگاه فولاد شهر اصفهان 
گل گهر سیرجان - آلومینیوم اراک، ساعت ۱۹:۱5، 

ورزشگاه شهید سلیمانی سیرجان
پرسپولیس - فجرسپاسی شیراز، ساعت ۱۹:۳0، 

ورزشگاه شهدای شهر قدس
خیبر خرم آباد - مس رفسنجان، ساعت ۱۹:۳0، 

ورزشگاه تختی خرم آباد
 سه شنبه ۲۸ مرداد

تراکتور تبریز - استقلال، ساعت ۱۹، ورزشگاه متعاقباً 
می شود اعلام 

چادرملوی اردکان - فولاد خوزستان، ساعت ۱۹:۳0، 
ورزشگاه تختی تهران

استقلال خوزستان – شمس آذر قزوین، ساعت 
۱۹:۳0، ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود

ملوان بندر انزلی – فولاد مبارکه سپاهان، ساعت 
۱۹:۴5، ورزشگاه سیروس قایقران انزلی

 هفته دوم
دوشنبه ۳ شهریور

پیکان تهران - استقلال خوزستان، ساعت ۱۹:۱5، 
ورزشگاه متعاقبا اعلام می شود

آلومینیوم اراک - خیبر خرم آباد، ساعت ۱۹:۱5، 
ورزشگاه امام خمینی)ره(اراک

فولاد مبارکه سپاهان - پرسپولیس، ساعت ۱۹:۳0، 
ورزشگاه نقش جهان اصفهان

 سه شنبه ۴ شهریور
مس رفسنجان - تراکتور تبریز، ساعت ۱۹، ورزشگاه 

شهدای مس رفسنجان
شمس آذر قزوین - چادرملوی اردکان، ساعت ۱۹:۳0، 

ورزشگاه سردار آزادگان قزوین
فجرسپاسی شیراز - گل گهر سیرجان، ساعت ۱۹:۳0، 

ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
استقلال - ذوب آهن اصفهان، ساعت ۱۹:۳0، ورزشگاه 

شهدای شهرقدس
فولاد خوزستان - ملوان بندرانزلی، ساعت ۲۱، 

ورزشگاه شهدای فولاد اهواز
 

 برگزاری وبینار توسعه 
هیأت فوتبال استان ها

نشست تخصصی بخش توسعه فدراسیون فوتبال 
با حضور علی تارقلی زاده، رئیس کمیته فنی و 
توسعه و رؤسای هیأت های فوتبال استان ها صبح 
روز گذشته در سالن اجتماعات مرکز ملی فوتبال 
به صورت آنلاین برگزار شد. علی تارقلی زاده با 
تأکید بر اهمیت توسعه متوازن فوتبال در سراسر 
کشور، گفت: »توسعه فوتبال در استان ها نیازمند 
برنامه ریزی دقیق، حمایت ساختاری و توجه به 
ظرفیت های بومی هر منطقه است. مسیر موفقیت 
از دل برنامه ریزی علمی، آموزش هدفمند و تعامل 
نزدیک با هیأت های استانی می گذرد. فدراسیون به 
دنبال ایجاد بسترهای مناسب برای رشد فوتبال پایه، 
بانوان، فوتسال و فوتبال و... است. بدون مشارکت 
مؤثر هیأت های فوتبال استان ها، رسیدن به اهداف 
کلان ممکن نخواهد بود.« در ادامه جلسه، رئیس 
کمیته فنی و توسعه فدراسیون فوتبال نیز به ارائه 
برنامه های عملیاتی در حوزه ارتقای زیرساخت ها، 

آموزش مربیان، و استعدادیابی پرداختند. 
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پاداش عجیب برای قهرمان ساز المپیک کوبا
زندگی تکان دهنده مربی ستاره ساز

رائول تروخیو، مربی افسانه ای کشتی کوبا که 
شاگردانی مانند میخائین لوپز )دارنده ۵ مدال 
پرورش داده، در شرایطی  را  المپیک(  طای 
تکان دهنده زندگی می کند که موجی از خشم 
عمومی را برانگیخته است. این پیشکسوت ۷۲ 
ساله نه تنها در یک پناهگاه در هاوانا زندگی 
می کند، بلکه اخیراً به عنوان »تقدیر« از سوی 
مؤسسه ملی ورزش کوبا، یک خودروی دست دوم 
با ۱۹۰ هزار کیلومتر کارکرد، لاستیک های صاف 
و بدنه آسیب دیده دریافت کرده است! نوع 
زندگی این مربی کوبایی واکنش های زیادی را 
در سطح دنیا در پی داشته است. توجه این گونه 
به ستاره های ورزش کوبا باعث شده تا بسیاری 
از نامداران ورزش این کشور کوچ کنند. هر چند 
که این مربی کوبایی همچنان در حال فعالیت در 

ورزش کوبا است.
 

کلهر مدیرعامل پالایش نفت بندرعباس شد
ابوالمشاغل جدید

سینا کلهر معاون سابق وزارت ورزش و جوانان به 
عنوان مدیرعامل جدید باشگاه ورزشی پالایش 
نفت بندرعباس منصوب شد. کلهر که سال قبل از 
سوی وزیر ورزش به عنوان مشاور در امور جوانان و 
مدیر مرکز راه اندازی شورای نخبگان کشور منصوب 
شده بود، دو هفته قبل حکم خود را به عنوان 
مدیر جدید امور بین الملل کمیته ملی پارالمپیک 
دریافت کرده بود. او همچنین در اوایل خرداد با 
حکم غفور کارگری به عنوان دستیار ارشد رئیس 
کمیته ملی پارالمپیک در امور فرهنگی و رسانه ای 
انتخاب شد و همچنین با حکم دیگری از سوی 
احمد دنیامالی، به عنوان دستیار ویژه وزیر ورزش و 
عضو شورای قرارگاه ورزش کشور منصوب شد. کلهر 
هم اکنون یکی از اعضای کمیسیون فرهنگی کمیته 

ملی المپیک نیز است.
 

 دور جدید اردوی
 تیم های ملی تیراندازی در تهران

به منظور حضور در مسابقات قهرمانی آسیا در 
قزاقستان، دور جدید اردوی تیم های ملی تفنگ، 
تپانچه، تراپ و اسکیت در تهران آغاز شد و تا 
24 مرداد ماه ادامه دارد. در رشته تفنگ شرمینه 
چهل امیرانی، فاطمه امینی، نجمه خدمتی، ساینا 
تیموری، یلدا سلیمانی، درین دارابی، نازنین زهرا 
عبداللهی، امیرمحمد نکونام، هادی غرباقی، پوریا 
نوروزیان و محمد مهدی طهماسبی به این اردو 

دعوت شدند.
گلنوش  رستمیان،  هانیه  تپانچه،  رشته  در 
سبقت اللهی، سامیه یاسی، جواد فروغی، امیر 
جوهری خو و وحید گلخندان در این اردو حضور 

. رند ا د
محمد بیرانوند، مرضیه پرورش نیا، اسماعیل 
باقری، امیر آقازاده و امیر محمدیان )جوانان( 
و  شایان فرودی )نوجوانان( نیز با دعوت علی 
افسری به اردوی تیم ملی تراپ دعوت شدند. 
همچنین با دعوت فرشید عبدالمحمدی، علی 
دوستی، امیرمحمد دادگر، سعیده فتحی، برنامه 
خیاطان و امیر رضا جهانگرد به اردوی تیم 
ملی اسکیت دعوت شدند. پریماه امیری، 
دنیا ارشدنیا، تارا عباسی، محمدرضا احمدی، 
امیرحسین گوهری و محمد مهدی چوبین نیز 
با هدایت علی کاتی در اردوی تیم ملی تپانچه 
نوجوانان حضور دارند. شانزدهمین دوره مسابقات 
تیراندازی قهرمانی آسیا از 25 مرداد تا 8 شهریور 

در شیمکنت قزاقستان برگزار می شود.
 

آغاز ثبت نام لیگ برتر کشتی؛ از ۱۵ مردادماه
 قانون 3 + 2 برای تیم ها

بر اساس اعام سازمان لیگ فدراسیون کشتی، 
مهلت ثبت نام تیم ها برای حضور در رقابت های 
لیگ برتر  از ۱۵ مردادماه آغاز می شود و تا ۳۰ مرداد 
ادامه خواهد داشت. مراسم قرعه کشی تیم ها نیز 
در روز ۱۰ شهریورماه برگزار می شود تا تیم ها مسیر 
خود را برای حضور در این رقابت ها بشناسند. 
این مسابقات از نیمه اول مهرماه آغاز خواهد شد 
و تیم های شرکت کننده در این مسابقات مجاز 
هستند تا سه کشتی گیر خارجی و دو کشتی گیر 

ملی پوش جذب کنند.
  

پنجشنبه، آغاز مسابقات کشتی آزاد نوجوانان جهان  
شاگردان حاج کناری وارد آتن شدند

رقابت های کشتی آزاد نوجوانان قهرمانی جهان 
روزهای 10 لغایت 12 مردادماه در شهر آتن کشور 
یونان برگزار می شود. تیم ملی کشتی آزاد 
نوجوانان ایران با هدایت عباس حاج کناری 
راهی آتن شد تا از روز پنجشنبه در این رقابت ها 
به میدان برود. در ترکیب تیم ملی نوجوانان 
ایران و در وزن 45 کیلوگرم پارسا طهماسبی، 
در وزن 48 کیلوگرم سینا بوستانی، در وزن 51 
کیلوگرم سینا اردو، در وزن 55 کیلوگرم محمدرضا 
براری، در وزن 60 کیلوگرم آرین مهرعلیزاده، در 
وزن 65 کیلوگرم مرتضی حاج مامحمدی، در وزن 
71 کیلوگرم آرشام وهابیان، در وزن 80 کیلوگرم 
محمدپارسا کرمی، در وزن 92 کیلوگرم امیرعلی 
علیزاده و در وزن 110 کیلوگرم امیرحسین نقدعلی 

پور راهی آتن شدند. 

 فائزه زمانی / چندروزی است که مجدداً آتش حواشی به 
جان تکواندوی ایران افتاده است. در شرایطی که مبینا 
نعمت زاده بازیکن تیم ملی اخیراً یک طرف حواشی این 
رشته بوده است، بازهم پای او و البته این بار پدرش در میان 
است. ماجرا از این قرار است که چندروز پیش نعمت زاده 
با یکی از پیشکسوتان تکواندو به صورت لفظی بحث می کند 
و چندروز بعد از این ماجرا، درحالی که جلسه ای برای 
صحبت در این باره تشکیل می شود، پدر نعمت زاده در یک 
اتفاقی عجیب و به دور از اخاق یک سیلی زیرگوش یدالله 

پیرهادی پیشکسوت تکواندوی ایران می زند.
این نخستین بار نیست که نام مبینا نعمت زاده با حاشیه 
گره می خورد. قباً هم درگیری های لفظی شدید او با 
ناهید کیانی دیگر ملی پوش تکواندو در فضای مجازی 
و همچنین مسابقات داخلی و بین المللی مورد انتقاد 
قرار گرفته بود اما این بار، ماجرا از سطح درگیری های 
درون اردویی گذشته و به تعرض فیزیکی خانواده  یک 
ورزشکار به چهره ای محترم از بدنه  تکواندو کشیده شده 
است. بی شک چنین برخوردهایی نه تنها لکه ای بر اعتبار 
تکواندو است، بلکه این سؤال را پیش می کشد که چه 
سازوکار یا حلقه حمایتی ای در فدراسیون وجود دارد که 
یک ورزشکار و خانواده اش اینچنین به خود اجازه تخطی از 
قانون را می دهند. حتی در روایت های این ماجرا شنیده 
شده که نعمت زاده در جریان این درگیری گفته است من 
شاگرد مهروز ساعی خواهر رئیس فدراسیون هستم. این 
درحالی است که قبل از این هم در ماجرای اختافات 
ناهید کیانی و مبینا نعمت زاده دو قهرمان المپیکی، پای 

حمایت های یک جانبه مهروز ساعی از نعمت زاده در میان 
بود و در شرایطی که این اختافات می توانست به بهترین 
شکل مدیریت شود، فقط با ریختن هیزم، آتش این 

حواشی شعله ورتر شد.
اکنون این سؤال مطرح است که آیا روابط نزدیک با 
چهره های صاحب نفوذ می تواند باعث شود یک ورزشکار 
از مسیر تعهد حرفه ای و اخاقی فاصله بگیرد؟ و چه اتفاقی 
در سازوکار تربیت قهرمانان ملی افتاده که یک ورزشکار با 
مدال المپیک، به خود و اطرافیانش اجازه می دهد چنین 
رفتاری را با پیشکسوتان داشته باشد؟ در حال حاضر انتظار 
عمومی از فدراسیون تکواندو این است که بدون هیچ گونه 
مماشات یا ماحظه کاری، با این اتفاق برخورد کند. اگر قرار 
باشد مدال آور بودن یا شاگرد فان مربی بودن، بهانه ای 
برای مصونیت از پاسخگویی شود، آن گاه اساس ورزش 

حرفه ای و آبروی این رشته خدشه دار خواهد شد. 

عذرخواهی هادی ساعی از پیشکسوت تکواندو 
در پی سیلی پدر مبینا نعمت زاده به گوش پیشکسوت این 
رشته، هادی ساعی رئیس فدراسیون تکواندو بالاخره به این 
موضوع واکنش نشان داد. پس از اطاع فدراسیون تکواندو 
از بروز برخی اتفاقات  و در پی رسانه ای شدن موضوع، هادی 
ساعی بابت بی احترامی پدر مبینا نعمت زاده به یدالله 
پیرهادی پیشکسوت تکواندو از او عذرخواهی کرد: »احترام 
پیشکسوتان بر همه واجب است. بر همین اساس ضمن 
دلجویی از این پیشکسوت بزرگوار، حتماً موضوع با دقت 

کافی بررسی و با خاطیان برخورد خواهد شد.«

کوروش باقری سرمربی پیشین 
تیم های وزنه برداری بانوان ایران 
که چندی پیش بواسطه کسب 
نتایج ضعیف بین المللی در این 
بخش و حواشی مخربی که پیرامون 
وزنه برداری بانوان وجود داشت، 
از هدایت فنی این تیم کنار رفت 
و مدت زمان زیادی از تیم فعلی 
مدیریتی و فنی وزنه برداری فاصله 
گرفته بود، حالا دوباره در پروسه 
»حکم بازی«های جدید وزنه برداری، 
به عنوان مشاور عالی رئیس به بازی 
رفقای قدیمی بازگشته و قرار است 
در کمیته فنی فدراسیون وزنه برداری 

نیز تصمیم ساز فنی باشد.
 

 ماندگاری و دیگر هیچ!
 این روزها رفت و آمدهای تکراری در 
بدنه تصمیم ساز وزنه برداری بیش 
از هر زمان دیگری توجه اهالی این 

رشته را به خود جلب کرده است. 
یکی از این رفت و برگشت های 
تکراری که از ابتدای دوره مدیریتی 
و  کرده  نظر  جلب  وانی  انوشیر
همچنان نیز ادامه دارد، حکم دادن 
یا حکم بازی با یکی از چهره های 
شناخته شده وزنه برداری یعنی 

»کوروش باقری« است.
اگرچه به نظر می رسید در این 
دوره مدیریت فدراسیون، باقری 
عاقه مند به بازگشت به کادرفنی 
تیم ملی وزنه برداری بزرگسالان 
باشد اما به بهانه های مختلف ذهن 
و تمرکز او از تیم ملی وزنه برداری 
دور شد تا سرمربی وزنه برداری 
ایران در بازی های المپیک ۲۰۱۲ 
لندن، بی خیال این پست شود. 
همین اتفاق هم رخ داد و کوروش 
باقری ابتدا به کمیته فنی و سپس 
به سمت هدایت فنی تیم های 
ملی وزنه برداری بانوان و دختران 
ایران سوق داده شد. این توفیق 
اجباری موجب شد تا تمرکز باقری 
به تمرین و مهیا کردن دختران 

وزنه برداری ایران برای حضور در 
میادین بین المللی مختلف معطوف 
شود. موقعیت فنی جدیدی که 
کوروش باقری در وزنه برداری بانوان 
کسب کرده بود، ابتدا برای این 
مربی اسم و رسم دار جذاب بود. 
به همین دلیل باقری سعی کرد تا 
با وعده و وعیدهایی شیرین، اهالی 
وزنه برداری را به موفقیت دختران 
در عرصه های مختلف بین المللی 
امیدوار کند. اما هرچه زمان جلو 
می رفت، کوروش باقری که از او 
همواره به عنوان یکی از مربیان 
موفق و صاحب سبک در وزنه برداری 
ایران یاد می شود، نه تنها توفیقی در 
وزنه برداری بانوان کسب نکرد، بلکه 
داشته ها و سرمایه های مستعد و 
فعال در این بخش نیز به مرور 
زمان یا به بازنشستگی اجباری 
دچار شدند، یا در برخی رقابت های 
بین المللی متواری شده و عطای 
وزنه برداری بانوان ایران را به لقایش 
بخشیدند و یا اینکه با دوپینگ، 
مصدومیت و خانه نشینی نیامده 

با دنیای قهرمانی و وزنه برداری 
خداحافظی کردند. همین موضوع 
تصمیم سازان ورزش را بر آن داشت 
تا برای ایجاد تغییری کارآمد و مؤثر 
در کادرفنی تیم های ملی وزنه برداری 
بانوان، حذف و خداحافظی با باقری 
را در دستور کار قرار دهند. نهایتاً این 
اتفاق های تلخ دست به دست هم 
داد تا فدراسیون در آن برهه زمانی با 
کوروش باقری قطع همکاری کرده 
و به جای او سیده الهام حسینی 
کاپیتان پیشین تیم ملی وزنه برداری 
بانوان ایران را به عنوان سرمربی 
جدید تیم های ملی بانوان به کار 

. رد بگما
حالا دوباره بعد از مدتی دوری از 
رأس هرم مدیریتی و فنی، رئیس 
تصمیم  وزنه برداری  فدراسیون 
گرفته تا باقری را به جمع خودی ها 
بازگرداند. شاید بیراه نباشد اگر 
یکی از دلایل بازگرداندن باقری به 
عنوان مشاورعالی رئیس وزنه برداری 
را انتشار استوری های کنایه آمیز و 
معناداری بدانیم که او به عنوان 

اهرم فشار، مدتی آنها را در فضای 
 . می کرد منتشر  د  خو ی  ز مجا
البته قطعاً کوروش باقری یکی از 
زحمتکشان وزنه برداری است که 
افتخارات زیادی برای این رشته 
در دوره قهرمانی و مربیگری کسب 
به عنوان  او  از  کرده و استفاده 
مشاورعالی و عضو کمیته فنی قابل 
تقدیر است اما امیدواریم که دلیل 
اصلی بازگرداندن این چهره شاخص 
و نامدار وزنه برداری ایران به تیم 
مشاورین و بخش فنی، بهره برداری 
از توانمندی های فنی و مدیریتی او 

باشد، ولاغیر.

سجاد  حضور  ابتدای  از  باقری 
انوشیروانی و رفقایش در وزنه برداری، 
کنار این تیم مدیریتی و فنی بوده و 
سعی کرده به هرترتیب ممکن با 
آنها بماند. حالا این ماندگاری با 
پست باشد یا خانه نشینی و فاصله 
گرفتن از روزهای اوج آقای خاص 
وزنه برداری، اینطور که از ظواهر 
امر پیداست، برای او اهمیتی ندارد. 
تنها ماندگاری در رأس مهم است و 
دیگر هیچ...! امیدواریم که پایان 
این حکم بازی برای هر دوطرف و از 
همه مهم تر وزنه برداری ایران خوش 

باشد و توأم با موفقیت.

کوروش باقری با پست »مشاورعالی« به وزنه برداری برگشت

حکم بازی!

انتقاد حسن تفتیان از فدراسیون دوومیدانی

‌بی‌عسل زنبور
ملی پوش بازنده دوومیدانی از 
این  فدراسیون  سیاست های 
رشته طی ماه های اخیر انتقاد 

 . د کر
حسن تفتیان که به روزهای 
آخر دوران قهرمانی نه چندان 
درخشانش رسیده حالا تصمیم 
گرفته تا ناکامی در مسابقات 
ن  گرد به  ا  ر سیا  آ نی  قهرما
ی  د ا حد ن  حسا ا ن  سیو ا ر فد

بیندازد.
حسن تفتیان که سابقه چند دوره 
حضور در المپیک و البته کسب 
یک مدال طا و یک برنز در آسیا 
دارد، در صفحه شخصی اش  را 
در شبکه X و اینستاگرام، دست 
به انتقاد از عملکرد فدراسیون 
ی  ماجرا ر  د «  : زد نی  ا ومید و د
حاشیه دار مسابقات کره جنوبی، 
5 نفر )4 نفر در کره به عاوه 
یک نفر در ایران( از تیم 20 نفره 
دیگر در تیم ملی نیستند. یعنی 

25درصد تیم ملی به یکباره 
حذف شده. این زنگ خطر جدی 
برای ساختار تیم ملی و نشانه ای 
از بحران در مدیریت روابط و 

انسجام تیمی است.«
تفتیان در ادامه گفت: »برخورد 
سلیقه ای در انتخاب ورزشکاران، 
بی توجهی به معیارهای فنی، 
اردوهای  محدود،  اعزام های 
یکنواخت و کم هزینه، باعث 
شده تعدادی از ورزشکاران مطرح 
که همچنان حرفه ای تمرین 
می کنند، جایی در تیم ملی یا 
برنامه های فدراسیون نداشته 

. شند با
ن  د بر بین  ز  ا یعنی  ین  ا  
این انتقادها  سرمایه انسانی.« 
در حالی از سوی حسن تفتیان 
مطرح شده که خودش با همان 
تمرینات به اصطاح حرفه ای در 
مسابقات دوومیدانی قهرمانی 
آسیا در بین هشت نفر فینال 
اما  شد  هشتم  سرعت  دوی 
حالا به جای پذیرفتن ضعف و 
عذرخواهی کردن از عاقه مندان 
به دوومیدانی در نقش یک طلبکار 
هم ظاهر شده و مدعی است که 
قطع حقوق ملی پوشان و عدم 
حمایت مالی از مربیان داخلی 

این  و ورزشکاران تیم ملی، در 
وضعیت اقتصادی، انگیزه ها را 
نابود کرده است. این حرف های 
حسن تفتیان یادآور ضرب المثل 
معروفی است که می گوید وقتی 
درخت بیفتد، تبر زن هم زیاد 

می شود.
فدراسیون  سیاست های  اگر 
ی  د بو نا عث  با نی  ا مید و و د
چطور  پس  ه  شد نگیزه ها  ا
دونده ای مثل علی امیریان در 
دوی 800 متر درخشیده و یا بعد 
از هفت سال محمدرضا طیبی 
پرتاب  طای  مدال  توانست 
دیسک را به دست بیاورد؟ حسن 
تفتیان می گوید انگیزه ها از بین 
رفته اما همین دوومیدانی نامش 
با طای تاریخی ریحانه مبینی 
بر سر زبان ها افتاد. دوومیدانی 
ایران در این دوره از مسابقات 
قهرمانی آسیا در رده هفتم قرار 
مسابقات  از  بعد  که  گرفت 
 2017 سال  در  آسیا  قهرمانی 
بهترین عملکرد را از خودش به 

گذاشت. جا 
اردوهای  شدن  تعطیل  از  او 
حرفه ای انتقاد کرده اما می تواند 
بگوید حاصل حضور او در اردوهای 
حرفه ای که همیشه در خارج از 

ایران بوده چه مدالی بوده؟ یک 
طا و  برنز قهرمانی آسیا با این 
همه اردوی خارجی و حتی داشتن 
مربی خارجی در بسیاری از مقاطع 
واقعاً به صرفه نیست؛ وقتی 
همه دیدند که محمدرضا طیبی، 
ریحانه مبینی و علی امیریان با 
مربیان داخلی و با اردوهای کم 
هزینه توانستند بدرخشند. به 
نظر می رسد دوره برخی از افراد در 
دوومیدانی تمام شده است. نسل 
جدیدی آمده و قرار است که کار 
جدیدی در دوومیدانی شروع 
شود. فدراسیون دوومیدانی در 
مسابقات قهرمانی آسیا عملکرد 
به  اگرچه  درخشانی داشت، 
خاطر ندانم کاری عده ای این 
ر  ا قر ع  لشعا تحت ا فقیت  مو
گرفت و تمام زحمات به یکباره 
زیر سؤال رفت اما همه دیدند 
و درک کردند که سیاست های 
فدراسیون در جوانگرایی و تعطیل 
کردن اردوهای پرخرج بی حاصل 
بوده  درستی  کار  هم  بسیار 
است. وضعیت فعلی فدراسیون 
دوومیدانی و قهرمانانش مثل 
که  زنبورهای عسلی می ماند 
 نیش تندی دارند اما خبری 

از عسل نیست.

بسکتبال ایران با پوستی تازه در راه جده  
کاپ آسیا با طعم ریسک

12 مسافر اعزامی به کاپ بسکتبال آسیا در عربستان 
مشخص شدند. 5 روز مانده به شروع این رقابت های 
حساس، سوتیریس مانولوپولوس سرمربی تیم ملی 
بسکتبال، لیست 12 نفره مردان خود را اعام کرد که 
طبق آن سینا واحدی، مبین شیخی، محمد امینی، 
نوید رضایی فر، محمدمهدی حیدری، آرمان زنگنه، 
ارسان کاظمی، متین آقاجان پور، محمدمهدی 
رحیمی، حسن علی اکبری، سالار منجی و سیدمهدی 
جعفری در جده برای رسیدن به سکوی آسیا خواهند 
جنگید. نکته قابل توجه این لیست میانگین سنی 
پایین تیم اعزامی به این رقابت ها است که نشان 
از جوانگرایی سرمربی یونانی می دهد که این نکته 
هم می تواند امیدبخش باشد و هم نگران کننده. 
غایب اصلی این لیست بی شک بهنام یخچالی ستاره 
چندسال اخیر تیم ملی است که قبل از این خود اعام 
کرده بود به دلایل شخصی تمایل به حضور در کاپ 
آسیا ندارد؛ موضوعی که باعث نگرانی مانولوپولوس 
شده چراکه او تا به این لحظه نتوانسته گارد رأس 
مطمئنی برای جایگزینی این ستاره در جده پیدا کند. 
همچنین نبود پیتر گرگوریان که فصل قبل با تیم 
شهرداری گرگان به قهرمانی لیگ برتر رسید از دیگر 
نکات شائبه برانگیز لیست مرد یونانی است و مشخص 
نیست که دلیل عدم دعوت از این بازیکن باکیفیت چه 

چیزی بوده است. در ادامه هم نبود سجاد مشایخی 
دیگر گارد رأس باتجربه تیم ملی که از شروع اردوها به 
تیم ملی دعوت نشده بود، همچنان به چشم می آید. 
شاید در شرایطی که یخچالی تمایلی به حضور در کاپ 
آسیا ندارد، حضور مشایخی می توانست جای خالی او 
را پر کند اما مانولوپولوس همچنان به عدم استفاده از 
این بازیکن اصرار دارد و در لیست نهایی خود هم جایی 

برای این بازیکن در نظر نگرفته است.
از سوی دیگر سالار منجی سنتر تیم ملی که مدتی 
قبل از ناحیه دست دچار شکستگی شده و تحت 
عمل جراحی قرار گرفته بود، به تازگی برگشته است 
و شاید نتواند کیفیت همیشگی را از خود به نمایش 
بگذارد. هرچه که هست ترکیب نهایی تیم ملی به 
وضوح نشان می دهد که استراتژی اصلی مانولوپولوس 
جوانگرایی است که حالا این موضوع می تواند ریسک 
بالایی داشته باشد. این درحالی است که تجربه 
مقابل غول های آسیا می تواند یکی از فاکتورهای اصلی 
نتیجه گیری باشد و با توجه به میانگین سنی پایین 
تیم، ممکن است در مواقع حساس، شرایط به ضرر 

تیم ملی پیش برود.
البته که این جوانگرایی هم مثل هندوانه دربسته 
می ماند و ممکن است در کاپ آسیا اتفاقاً جواب داده 
و حتی در ادامه به نفع آینده بسکتبال ایران باشد. در 
همین زمینه به سراغ مهران حاتمی یکی از مربیان 
مطرح کشورمان رفتیم که به ارزیابی شرایط تیم 
ملی در کاپ آسیا پرداخت: »همه تیم های آسیا در 
این سال ها پیشرفت کرده اند و همچنان رو به توسعه 
هستند. قطعاً بچه های تیم ملی هم با توجه به 
شرایط موجود تاش خود را در این مسابقات خواهند 
کرد اما تیم ملی نسبت به قبل جوان شده است و 
فکر می کنم کار سختی در کاپ آسیای عربستان دارد.«
او همچنین در پاسخ به این سؤال که جوانگرایی 
سرمربی تیم ملی می تواند به ضرر بسکتبال ایران در 
کاپ آسیا باشد یا نه، گفت: »چاره ای نبود و تیم ملی 
باید جوان می شد. این مسیری است که برای تیم 
ملی در نظر گرفته شده است، امیدوارم بتوانند نتیجه 

خوبی بگیرند اما تیم ملی کار سختی دارد.«
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نویر در فکر بازگشت به تیم ملی
دروازه بان آلمانی بایرن مونیخ احتمال خروج از 
بازنشستگی و همراهی تیم ملی آلمان در جام 
جهانی ۲۰۲۶ را رد نمی کند. مانوئل نویر که پس از 
پایان مسابقات یورو ۲۰۲4، تورنمنتی که تیم ملی 
فوتبال آلمان را به عنوان دروازه بان اول همراهی 
کرد، به طور رسمی به دوران حضور 15 ساله اش در 
این تیم پایان داد و دستکش هایش را در رده ملی 
آویخت، ممکن است از بازنشستگی خارج شود و 

بار دیگر به ترکیب مانشافت بازگردد.
نشریه آلمانی »بیلد« خبر داد؛ نویر 39ساله بازی 
در جام جهانی ۲۰۲۶ را در ذهن خود دارد. عمل 
جراحی اخیر مارک آندره تراشتگن و وضعیت 
دشوار او در بارسلونا می تواند منجر به بحث در 
مورد بازگشت نویر به تیم ملی فوتبال آلمان شود. 
کاپیتان بایرن مونیخ در صورت نیاز و دعوت شدن 
از سوی یولیان ناگلسمان برای همراهی مانشافت در 
بیست وسومین دوره جام جهانی به این پیشنهاد نه 
نخواهد گفت. نویر حالا ممکن است حتی بازی در 
پنجمین جام جهانی  را نیز تجربه کند. او که تا پایان 
ماه ژوئن ۲۰۲۶ تحت  قرارداد باشگاه بایرن مونیخ 
 است، در صورت حضور در جام جهانی پیش  رو

 4۰ ساله خواهد بود.

 
ژاکا، بمب نقل و انتقالاتی ساندرلند

 باشگاه ساندرلند رسماً اعلام کرد گرانیت ژاکا، ستاره 
سوئیسی بایرلورکوزن، را با قراردادی سه ساله تا 
تابستان ۲۰۲۷ به خدمت گرفته است. این قرارداد 
سیزده میلیون پوند به علاوه چهار میلیون پوند 

پاداش برای ساندرلند هزینه داشته است.
ژاکا یکی از بهترین هافبک های اروپا در دهه گذشته 
محسوب می شود و ۲۲5بازی در لیگ برتر با آرسنال 
انجام داده است؛ جایی که دو بار جام حذفی را برده 
و چندین فصل نیز کاپیتان تیم بوده است. هافبک 
سوئیسی تابستان ۲۰۲3 به بایرلورکوزن نقل مکان 
کرد؛ جایی که نقشی محوری در یک فصل تاریخی 
ایفا کرد و این تیم را برای اولین بار به قهرمانی در 

بوندسلیگا در تاریخ رساند.
این بازیکن در رأی گیری توپ طلای ۲۰۲4 در رتبه 
شانزدهم قرار گرفت و از سال ۲۰۲۰ کاپیتان تیم 
ملی سوئیس بوده و در 13۷بازی ملی نیز به میدان 

است. رفته 
ژاکا در نخستین صحبتش پس از امضای قرارداد 
گفت: از پیوستن به ساندرلند بسیار مفتخرم. وقتی 
با باشگاه صحبت کردم، احساس هیجان و انرژی 
کردم و این دقیقاً همان چیزی بود که به دنبالش 
بودم. ما اکنون در جایگاهی هستیم که   باشگاه 
شایسته اش است و می خواهیم تاریخ سازی کنیم.

 
اعتراض بارسایی ها به پیراهن تیم

بارسلونا امروز پنجشنبه مقابل اف سی سئول بازی 
می کند. هانسی فلیک، با وجود گرمای طاقت فرسا 
و رطوبت بیش از ۸۰درصد که همچنان درحال 
افزایش است، بازیکنانش را تحت فشار قرار داده تا 

در پیش فصل به بهترین فرم ممکن برسند.
در طول تور آسیایی، این مربی درخواست هایی برای 
تغییرات سازمانی مطرح کرده و این موضوع را به 
مسئولین باشگاه اطلاع داده تا همه  چیز در ژاپن و 
کره جنوبی بی نقص پیش برود. فلیک، همان طور 
که در کنفرانس مطبوعاتی اعلام کرد، از واکنش تیم 
به فشارهای بدنی و سازگاری با گرما راضی است، اما 

درباره برخی مسائل ابراز نگرانی کرده است.
طبق ادعای اسپورت، یکی از شکایات او درباره 
تجهیزات، به ویژه پیراهن هاست. بازیکنان به دلیل 
دمای بالا و رطوبت زیاد بیش از حد عرق می کنند 
و این باعث سنگین شدن پیراهن ها می شود که 
باعث خستگی آنها می شود. بازیکنان نیز این 

موضوع را به کادر فنی منتقل کرده اند.
رافینیا در گفت وگوهای داخلی اعلام کرده که 
پیراهن های تیم ملی برزیل از پارچه ای بسیار 
سبک تر ساخته شده اند و تعرق تأثیر کمتری روی 

دارد. آنها 

غیبت تعمدی موراتا در تمرین گالاتا
آلوارو موراتا، مهاجم اسپانیایی گالاتاسرای، ساز 
جدایی کوک کرده است. او دوست دارد راهی تیم 
کومو در رقابت های سریA شود و به همین خاطر 

در تمرین های گالاتاسرای شرکت نمی کند.
به نوشته روزنامه اسپورت، گزارش های رسانه های 
ترکیه ای حاکی از آن است که موراتا با غیبت  کردن 
در تمرین های گالا می خواهد سران این تیم را برای 
رفتن به کومو تحت فشار قرار دهد. او هنوز برای 
آماده سازی فصل جدید به ترکیه بازنگشته است. 
موراتا تلاش دارد قرارداد قرضی اش را با گالاتاسرای 
فسخ کند تا بتواند بدون مشکل به کومو منتقل 
شود. این بازیکن 3۲ساله اخطار باشگاه ترکیه ای 
برای بازگشت به موقع از تعطیلات را نادیده گرفته 
و گامی برای تحمیل خواسته اش برای بازگشت به 

ایتالیا برداشته است.
این مهاجم باتجربه با تیم کومو که هدایتش را 
سسک فابرگاس برعهده دارد بر سر شرایط شخصی 
در قرارداد، از جمله مدت و حقوق سالانه، موافقت 
و علاقه اش را به پروژه ورزشی فابرگاس ابراز کرده 
است. این در حالی است که میلان مشکلی با 
حضور این بازیکن در کومو ندارد. گالاتاسری مانع 
بزرگی بر سر راه انتقال موراتاست؛ چرا که این 
باشگاه ترکیه ای هزینه خرید قرضی او تا ژانویه آینده 
را به مبلغ شش میلیون یورو با بند خرید دائمی در 
پایان این دوره به مبلغ هشت میلیون یورو پرداخت 
کرده است. باشگاه ترکیه ای می خواهد مبلغ 
پرداختی برای خرید قرضی موراتا را دریافت کند و 
باید دید که آیا کومو این رقم را می پردازد یا خیر.

خبر

سوژه
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در  تحولات  آخرین  به  توجه   با 
منچستریونایتد، سرمربی این تیم، 
روبن آموریم، در حال بازنگری در 
شیوه استفاده از بازیکنان خط حمله 
و به خصوص نقش برونو فرناندز است. 
او فهمیده که فرناندز بهترین عملکرد 
خود را وقتی دارد که در موقعیت های 
بالاتر زمین و به عنوان یکی از دو شماره 
1۰ بازی کند، نه در نقش هافبک میانی.

یونایتد در جست وجوی مهاجم نوک، 
دو نام اصلی را در نظر دارد: بنجامین 
سسکو و اولی واتکینز. سسکو ۲3 ساله 
و در حال ورود به دوران اوج است و 
ممکن است هزینه بر باشد )تا ۷۸ 
میلیون پوند(. واتکینز ۲9 ساله، تجربه 
بیشتری در لیگ برتر دارد و البته قیمت 

پایین تری )حدود 45 میلیون پوند(. 
اما آموریم به این فکر است که شاید 
نیازی به جذب یک مهاجم سنتی 

نوک نباشد.
با در اختیار داشتن بازیکنانی مثل 
راسموس هویلون، برایان امبومو، 
ماتئوس کنیا و کاپیتان فرناندز که 
همگی می توانند در نقش های هجومی 
مختلف بازی کنند، منچستریونایتد 
می تواند با حفظ این ترکیب، بهترین 
بهره را از فرناندز بگیرد. امبومو و کنیا 
بازیکنانی هستند که قابلیت بازی در 
نقش مهاجم نوک را دارند اما بیشتر 
شبیه وینگر یا مهاجم متحرک اند. 
این مدل بازی مدرن که تیم های 
بزرگی مثل لیورپول و پاری سن ژرمن 
هم به آن روی آورده اند، انعطاف و 
ی  بیشتر کتیکی  تا تغییر  بلیت  قا
 دارد و دیگر نیازی به مهاجم سنتی 

شماره 9 نیست.

تنهایی فرناندز
آموریم به این نکته اشاره کرده که 
فرناندز در فصل گذشته زیاد تنها 
بود و گاهی احساس می کرد باید بار 
سنگین حمله را به دوش بکشد. با 
اضافه شدن بازیکنانی چون امبومو و 
کنیا، همچنین بازگشت کوبی ماینو، 
قرار است فشار از روی فرناندز برداشته 
شود تا بتواند نقش رهبری خود را بهتر 

ایفا کند.
از نظر آموریم، فرناندز باید نزدیک 
به محوطه جریمه باشد تا بیشترین 
تأثیر را داشته باشد؛ این موضوع 
در بازی های اخیر منچستریونایتد و 
به خصوص در دیدار دوستانه مقابل 
وستهام کاملاً مشهود بود. فرناندز 
در آن بازی دو گل زد و نقش کلیدی 
در خلق موقعیت ها داشت. اشتباه 
بزرگ فصل گذشته، به نظر آموریم، 
بازی دادن فرناندز در نقش عمیق تر 

در فینال لیگ اروپا بود که عملکرد 
داشت. ضعیفی 

در نهایت، این تغییر رویکرد می تواند 
به بازگشت فرم درخشان فرناندز 
کمک کند، چرا که در کنار امبومو و 
کنیا و با نقش هجومی تر، احتمال 
به سطح گلزنی بالاتر و  بازگشت 

تأثیرگذاری بیشتر وجود دارد.

کنار گذاشتن تفکر سنتی
از طرفی، کنار گذاشتن تفکر سنتی 
»مهاجم نوک ثابت« و استفاده از 
انعطاف پذیر،  و  مهاجمان متحرک 
می تواند منچستریونایتد را به تیمی 
غیرقابل پیش بینی و مدرن در خط 
حمله تبدیل کند که با ترکیب فرناندز، 
امبومو و کنیا و پشتیبانی از بازیکنان 
کناری مثل آماد دیالو، فشار قابل 
توجهی روی دفاع حریفان وارد می کند.
به جای صرف  بنابراین، آموریم 

هزینه های سنگین برای جذب مهاجم 
نوک سنتی، به دنبال بهره برداری 
از پتانسیل بازیکنان موجود و تغییر 
نقش فرناندز به عنوان بازیکن کلیدی 
حمله است تا منچستریونایتد را به 

روزهای اوجش برگرداند. این استراتژی 
می تواند پاسخ منچستریونایتد به 
نیازهای هجومی تیم باشد و فصل 
و  متفاوت  رویکردی  با  را  جدید 

امیدوارکننده آغاز کند.

آینده خط حمله منچستر با سه ستاره هجومی

آموریم و پایان دوران شماره ۹ سنتی

استعداد آژاکس عصای دست خط دفاع چلسی می شود
هاتو، رهبر باتجربه ۱۹ساله 

روایت وراتی از شام با مسی و نیمار و آرزوی بزرگش در فوتبال
رؤیایم یک دقیقه بازی با پیراهن پسکارا است

پنجره تابستانی شلوغ چلسی، همچنان به پایان 
نرسیده و پس از قهرمانی در جام جهانی باشگاه ها، 
مدیران این باشگاه روی تکمیل کردن معامله جذب 
دو ستاره جوان هلندی یعنی ژاوی سیمونز از لایپزیش 
و یورل هاتو از آژاکس کار می کنند. کمتر هوادار فوتبالی 
است که از توانایی های ژاوی سیمونز آگاه نباشد اما 
سؤال اینجاست که چرا چلسی حاضر شده برای 
تقویت خط دفاعی خود، 35میلیون پوند برای جذب 

یورل هاتو 19ساله هزینه کند؟
با وجود حضور بازیکنانی مانند کولویل، بادیاشیل، 
آدارابیویو، چالوبا، فوفانا و دیساسی در چلسی نیاز 
به جذب یک مدافع میانی مطمئن و مدرن در ترکیب 
انزو مارسکا حس می شد و هاتو به عنوان یکی از 
بازیکنان پرورش  یافته در آکادمی آژاکس، می تواند 
یکی از گزینه های ایده آل برای آبی های لندن باشد. در 
فصل گذشته، لوی کولویل در اکثر مسابقات به عنوان 
انتخاب اول در پست مدافع میانی سمت چپ برای 
چلسی به میدان رفت و در پست دفاع چپ نیز هیچ 
انتخاب دیگری بجز مارک کوکوریا وجود نداشت که 

4۸بار لباس چلسی را پوشید.
حالا، جذب بازیکنی مانند هاتو که توانایی بازی در 
هر دو پست مدافع میانی و مدافع چپ را دارد، برای 
چلسی ضروری به نظر می رسد. با وجود 19ساله بودن، 
هاتو در 111بازی رسمی برای تیم اصلی آژاکس به میدان 
رفته که 94بازی در دو فصل اخیر به عنوان بازیکن 
ثابت بوده است. به دلیل تطبیق پذیری بالا، توانایی 
تکنیکی و پختگی بالا در بازی، بسیاری هاتو را با یورین 
تیمبر مدافع فعلی آرسنال مقایسه می کنند که او نیز 

پرورش یافته آکادمی آژاکس بود. 
هاتو در سال ۲۰۲3 با 1۶سال و 335روز سن، اولین 
بازی خود را برای آژاکس انجام داد تا سومین بازیکن 
جوان تاریخ باشگاه پس از سیدورف و رایان خرافنبرخ 
بازیکن فعلی لیورپول باشد. این روند مثبت، با اولین 
بازی ملی در 1۷سالگی تداوم پیدا کرد و حالا هاتو در 

19سالگی، به یک رهبر باتجربه و قابل اتکا در خط 
دفاعی تبدیل شده است. او همچنین با 1۷سال و 

۲۸۲روز سن، جوان ترین کاپیتان تاریخ آژاکس 
نیز محسوب می شود که قدرت رهبری جالب 

او را نشان می دهد. از بین بازیکنانی که پس 
از روز یکم ژانویه ۲۰۲3 به دنیا آمده اند، هاتو 
جلوتر از جود بلینگام و لامین یامال بیش از هر 
بازیکن دیگری در شش لیگ معتبر اروپایی با 
۸34۷دقیقه بازی به میدان رفته است. در 
فصل نخست، او ۸۰درصد بازی های خود را 

در پست دفاع میانی به میدان رفت و در 
۲۰درصد مواقع، به عنوان دفاع چپ در 
ترکیب آژاکس قرار گرفت اما در فصلی که 
گذشت، در 94درصد مواقع به عنوان دفاع 
چپ بازی کرد و تنها در ۶درصد مسابقات، 
در قلب خط دفاعی آژاکس قرار گرفت. 

تصمیم جالب فرانچسکو فاریولی 
سرمربی سابق آژاکس و فعلی پورتو، که 
او را به یک گزینه مناسب برای خط دفاعی 

چلسی تبدیل کرد.
در فصلی که گذشت هاتو در پست جدید 
خود، دومین بازیکن تیم از حیث میانگین 

تکل، بهترین بازیکن از حیث بازپس گیری توپ 
و نفر دوم تیمش در بحث تعداد کنش های 
دفاعی بود. همچنین او با ۶پاس گل، در رده 
دوم برترین مدافعان پاسور لیگ هلند قرار 
گرفت که توانایی های مثبت او در فاز هجومی 
را نشان می دهد. با این تفاسیر، می توان گفت 
که چلسی یک بازیکن جوان، اما پخته و خلاق 
در زمان مالکیت توپ را به تیم خود اضافه کرده 
که در صورت تطبیق با تاکتیک های مارسکا 
و تحمل فشار لیگ برتر انگلیس، می تواند از 

ستارگان خط دفاعی لیگ برتر انگلیس در فصل 
۲۰۲۶/۲۰۲5 باشد.

مارکو وراتی، ستاره سابق پاری سن ژرمن 
که اکنون در تیم الدحیل قطر 
بازی می کند، در گفت وگویی به 
خاطرات دوران بازی اش در 
فرانسه، آرزوهایش برای آینده 
و حتی نقش کلیدی خود 
در انتقال لیونل مسی به 

پاری سن ژرمن اشاره کرد.
 PSG وراتی درباره دلیل ترک
گفت: »در پاریس بردن تبدیل 
به یک عادت تکراری شده بود. اینجا در 
قطر دوباره آن شادی کودکانه بعد از هر 
برد را تجربه کردم؛ همان حسی که آدم 
در دوران بچگی دارد. دلم می خواست 
چالشی تازه را تجربه کنم و در دوحه این 

فرصت پیش آمد. واقعاً خوشحالم.«
اما شاید یکی از جذاب ترین بخش های 
صحبت های وراتی، روایت او از شبی 

خاص در ایبیزا باشد:
»در ایبیزا بودیم که نیمار به من گفت، 
امشب با لئو مسی شام می خوریم. 
من، مسی، پاردس، دی ماریا و نیمار 
سر یک میز نشستیم و تمام شب از 
پاریس حرف زدیم. جو صمیمانه ای 
بود. روز بعد شنیدیم که مشکلاتی 
میان مسی و بارسا پیش آمده و چند 
ساعت بعد نیمار به من زنگ زد و گفت: 

»مارکو، لئو میاد پیش ما.« باورکردنی نبود!«
وراتی همچنین درباره دوران حضورش در 
پاری سن ژرمن و هم تیمی های سابقش مثل 
امباپه، نیمار و تیاگو موتا گفت: »امباپه بشدت 
اهل رقابت، تشنه موفقیت و مستعد است. 
شک ندارم بالاخره توپ طلا را خواهد برد. 
نیمار؟ انسانی طلایی، مهربان و فروتن. 

تییاگو موتا هم به حق خود نرسیده، اما 
بازیخوانی اش عالی بود.«

اما فراتر از خاطرات، وراتی از آرزوی دیرینه اش 
پرده برداشت: »بزرگ ترین رؤیای من این است 
که فقط یک دقیقه در سریA با پیراهن پسکارا 
بازی کنم. تیمی که عاشقش هستم. حالا که 
مالک 5۰درصد باشگاه هستم، شاید بالاخره 
این اتفاق بیفتد. آنها به من همه چیز دادند، 

می خواهم با قلبم به آنها برگردانم.«
او همچنین درباره نقش زدنک زمن مربی 
سابقش در شکل گیری شخصیت فوتبالی اش 
گفت: »زدنک بهترین مربی ممکن برای بازیکن 
جوان است. جایگاه بازی ام را او برایم پیدا کرد. 
کسی به تیم ما امید نداشت، ولی ما جوان و 

گمنام اما فوق العاده بودیم.«
در مورد فوتبال ایتالیا، وراتی نگاهی خوش بینانه 
دارد: »گاسپرینی با رم می تواند موفق باشد. اینتر 
با بازیکنانش همچنان قدرتمندترین تیم است 
و اگر لوکمن را جذب کند، بی رقیب خواهد شد. 
برای ساری احترام زیادی قائلم؛ فلسفه اش به 

زدنک زمن نزدیک است.«
وراتی همچنین فاش کرد که در طول سال های 
گذشته چندین بار پیشنهاد بازگشت به 
سریA را دریافت کرده اما هیچ گاه نخواسته 
بازگردد: »من آدمی  هستم که زود به مکان ها 
وابسته می شود. هر سال پیشنهاد داشتم، ولی 

نخواستم برگردم.«
او در پایان، درباره آینده اش گفت: »می خواهم 
رئیس باشم. چون از درون تمام سطوح 
فوتبال را تجربه کرده ام و می دانم بازیکنان به 
چه چیزهایی نیاز دارند. در کنار سباستیانی 
می توانم در پسکارا کاری متفاوت انجام دهم. 
اگر تیم به سریA صعود کند، شاید بالاخره آن 

یک دقیقه رؤیایی را بازی کنم.«

وقتی که آردا گولر اعجوبه جوان باشگاه 
فنرباغچه ترکیه به جای انتقال به 
بارسلونا، پایتخت اسپانیا و حضور در 
رئال مادرید را انتخاب کرد، کمتر کسی 
تصور این موضوع را داشت که او به 
یک بازیکن همواره نیمکت نشین در 
ترکیب تیم کارلو آنچلوتی تبدیل شود. 
با این حال ریسک پذیری نه چندان 
بالای کارلو آنچلوتی و عملکرد فوق العاده 
بازیکنانی چون جود بلینگام، باعث شد 
که فصل نخست حضور گولر در ترکیب 
رئال مادرید، با تنها 1۲بازی و ۶گل زده در 
طول فصل همراه باشد. عملکردی که 
باعث شد بسیاری از رسانه ها، خبر از 
جدایی زودهنگام گولر از رئال مادرید و 
پیوستن قرضی او به تیمی چون میلان 
بدهند. با این حال، آنچلوتی و مدیران 
رئال روی تداوم حضور گولر در فصل 
گذشته اصرار کردند و او نه به عنوان 
بازیکن ثابت، بلکه به عنوان یک بازیکن 
مؤثر در ترکیب کلی تیم، بویژه در زمان 
مصدومیت ستارگان ترکیب اصلی 
فرصت بیشتری برای بازی پیدا کرد. 
43بازی او در فصل ۲۰۲5-۲۰۲4، نشان 
از پیشرفت قابل توجه گولر در لالیگا 
داشت و حالا با حضور ژابی آلونسو در 
رئال مادرید، نقش مؤثرتری در ترکیب 

رئال مادرید پیدا کرده است.
به جز دیدار نخست با الهلال، او در 
تمام مسابقات جام جهانی باشگاه ها 

در ترکیب اصلی آلونسو قرار گرفت 
و حالا در سیستم ۲-5-3 مورد علاقه 
ژابی، حساب ویژه ای روی گولر باز 
شده است؛ بویژه در شرایطی که جود 
بلینگام به دلیل مصدومیت، مقطع 
ابتدایی فصل را از دست خواهد داد و 
گولر، به بازی ساز اصلی رئال تبدیل 
می شود. مارکا مدعی شده است که 
ژابی آلونسو از عملکرد و نگرش گولر 
شگفت زده شده است. چیزی که او را 
بیش از همه تحت تأثیر قرار داد، تنها 
کیفیت شناخته  شده گولر در بازی با 
توپ نبود، بلکه تمایل او به یادگیری 
حرکات اتوماتیک، اشغال فضاهای جدید 
و فراگیری مفاهیمی دفاعی  بود که پیش 
از این هرگز بخشی از بازی اش نبودند. 
این سرمربی تحت تأثیر بلوغی قرار 
گرفت که گولر در این نقش جدید از 
خود نشان داد و برنامه او این است که 
گولر را به  عنوان مهره ای کلیدی در خلق 

بازی از خط میانی پرورش دهد.
از سوی دیگر، گولر نیز از این تورنمنت 
با قدرت بیشتری بیرون آمد. پس 
از ماه ها درخواست برای زمان بازی 
بیشتر، این بازیکن با حضور ژابی 
آلونسو مربی ای پیدا کرده است که به 
استعدادش ایمان دارد و فضای مورد نیاز 
را به او می دهد. گولر که در حال حاضر 
۲۰ساله است، در حال آماده شدن برای 
فصلی سرنوشت ساز است. یک گل و 
دو پاس گل گولر در جام جهانی، نشان 
داد که این بازیکن انگیزه ای متفاوت 
برای حضور در ترکیب تیم ژابی آلونسو 
پیدا کرده و به نظر می رسد که فصل 
۲۰۲۶-۲۰۲5 لالیگا، فرصت بزرگی برای 
شکوفایی استعداد بزرگ نسل تازه 

فوتبال ترکیه خواهد بود.

ستاره ترک جای بلینگام را می گیرد

حساب ویژه ژابی روی گولر
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سعید واسعی، هافبک تیم مس درحالی 
که آینده این تیم به دلیل درگیری با 
پرونده فساد نامشخص است،  درباره 
تمدید قراردادش می گوید: »من دوست 
داشتم همکاری ام با تیم مس ادامه 
پیدا کند که خوشبختانه این اتفاق رخ 
داد. قباً پیش نیامده بود که سه فصل 
در یک تیم باشم، اما این برای سومین 
فصل خواهد بود که پیراهن مس را 
بر تن خواهم کرد. این ثبات می تواند 
خوب باشد و امیدوارم فصل خوبی را در 

مس رقم بزنم.«
وی راجع به اینکه چرا پروسه تمدید 
قراردادش با مس رفسنجان طولانی 
شد، این پاسخ را داد: »من چند پیشنهاد 
داشتم که مذاکره با آنها نیاز به زمان 
داشت. از طرفی وضعیت مدیریت و 
کادرفنی مس رفسنجان هم کمی دیر 
مشخص شد. وقتی رسول خطیبی 

سرمربی مس شد، با ایشان صحبت 
کردم و در نهایت تصمیم به ماندن 
گرفتم. در سیاه جامگان و تراکتور سابقه 
همکاری با خطیبی را داشتم و حالا 

خوشحالم که دوباره با این مربی کار 
می کنم.«

هافبک تیم فوتبال مس رفسنجان در 
پاسخ به این پرسش که »آیا شاگردان 
خطیبی می توانند نتایج بد فصل 

گذشته را جبران کنند؟« تصریح 
کرد: »در فوتبال چیزی قابل 
پیش بینی نیست و هر فصل 
شرایط خاص خودش را دارد. 
من به آینده تیم مس خوشبین 
هستم، چون بازیکنان خوبی 
داریم. قطعاً تاش می کنیم 
تا خیلی بهتر از پارسال نتیجه 
بگیریم و نتایج لیگ سال 

گذشته را جبران کنیم.«

باید جبران کنیم

واسعی: خطیبی را از قبل می شناختم
احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال سپاهان 
درباره اضافه شدن سیدحسین حسینی و احسان 
حاج صفی به این تیم می گوید: »تعدادی از 
بازیکنان ما جدا شدند و انزونزی هم با اینکه 
گفته بود به ایران می آید در نهایت از تصمیم خود 
منصرف شد. طبیعتاً برخی بازیکنان هم مدنظر 
سپاهان بودند که به دلایل مختلف حضور آنها در 
تیم ما منتفی شد، ولی اضافه شدن حاج صفی 
و حسینی می تواند به تیم ما کمک کند. به هر 
حال سپاهان در فصل جدید بازی های فشرده ای 
دارد و ما نیاز به این داریم که برای ترکیب اصلی، 
یک پشتوانه محکم داشته باشیم. درون دروازه و 
خط هافبک شرایط خوبی داریم، ولی در برخی 
خطوط دیگر نیازمند جذب بازیکن هستیم که 
کادر فنی در این زمینه تصمیم خواهد گرفت.« 
او با اشاره به شایعه جدایی اخباری این طور 
می گوید: »صحبتی در مورد جدایی اخباری نشده 
است و در حال حاضر سه دروازه بان خوب داریم 
که در حال رقابت هستند. هر بازیکنی سرحال تر 

و آماده تر باشد بازی می کند و تا به امروز بحثی 
در مورد جدایی اخباری مطرح نشده است. 
ما بازی های زیادی داریم و قطعاً به همه بازی 
خواهد رسید.« جمشیدیان در واکنش به جدایی 
محمدمهدی محبی می گوید: »این بازیکن از 
بند آزادسازی در قراردادش استفاده کرده و قصد 
جدایی دارد. باشگاه سپاهان تمام تاش خودش 
را در این مدت به کار گرفته است و حتی 10جلسه 
با محبی و مدیر برنامه هایش برگزار کردیم تا 
این بازیکن برای ماندن در سپاهان قانع شود. 
محبی در سپاهان رشد کرد، دیده شد و به تیم 
ملی هم رسید. او در تیم سپاهان بازیکن میلیون 
دلاری شد و بهتر بود که در سال منتهی به جام 
جهانی در تیم ما می ماند. ما برای حفظ این 
بازیکن تاش می کنیم، ولی او براساس بند 
جدایی در قراردادش می خواهد به تیم دیگری 
برود. ما حاضریم از هر لحاظ کمک کنیم تا 
محبی بماند ولی در نهایت همه چیز به تصمیم 

او بستگی دارد.«

همه چیز به تصمیم خودش بستگی دارد

جمشیدیان: محبی در سپاهان بازیکن میلیون دلاری شد

مذاکره فولاد با مدافع پرسپولیس
مسئولان باشگاه فولاد براساس تصمیم یحیی 
گل محمدی درصدد جذب چند بازیکن دیگر 
هستند تا تیمی کامل را روانه فصل بیست وپنجم 
لیگ برتر کنند. یکی از نفرات مورد نظر فولاد ایوب 
العملود مدافع راست سابق پرسپولیس است که 
فصل گذشته پیراهن این تیم را بر تن داشت. 
باشگاه فولاد مذاکراتی با این بازیکن انجام داده 
و نتیجه اش بزودی مشخص خواهد شد. یحیی 
گل محمدی در پست مهاجم نوک و وینگر هم چند 
بازیکن خارجی را به باشگاه معرفی کرده و قرار 
است فولاد در این دو پست نیز دو بازیکن جدید 

به خدمت بگیرد.
 

وینگر سابق سپاهان به آلومینیوم می رود
اعضای تیم فوتبال آلومینیوم در اراک تمرینات خود 
را دنبال می کنند و امروز )پنجشنبه( برای چند بازی 
دوستانه عازم تهران خواهند شد. مدیران باشگاه 
آلومینیوم، عمده خریدهای خود در نقل وانتقالات 
را به بازیکنان رده جوانان و نوجوانان اختصاص 
دادند و امیرمحمد هوشمند، فردین یوسفی و 
مهدی مهدی پور بازیکنان بزرگسالی بودند که به 
خدمت گرفتند. همچنین شنیده می شود محمدرضا 
حسینی وینگر سابق تیم های سپاهان و نساجی 
نیز در تمرینات آلومینیوم حضور دارد و بزودی به 
جمع شاگردان مجتبی حسینی اضافه خواهد شد. 
محمدرضا حسینی در ذوب آهن شاگرد سرمربی 
فعلی آلومینیوم اراک بود. تیم آلومینیوم در اردوی 
تهران مقابل شمس آذر، ملوان، پرسپولیس و پارس 
جنوبی صف آرایی می کند و در هفته نخست لیگ 
برتر فوتبال میهمان گل گهر سیرجان خواهد بود.

 

مدافع نساجی راهی امارات شد
مرصاد سیفی بازیکن فصل گذشته نساجی به 
احتمال فراوان فصل آینده در لیگ امارات بازی 
خواهد کرد. این بازیکن که در پست مدافع چپ 
بازی می کند با پیشنهاد دو باشگاه بن یاس 
و الوحده مواجه شده و البته یک تیم اماراتی 
دیگر هم خواهان جذب این بازیکن شده است. 
سیفی راهی امارات شده و قرار است مدیر 
برنامه های این بازیکن هم روز جمعه به دبی برود 
 تا سیفی قراردادش را با یکی از تیم های اماراتی 

امضا کند.
 

خرید گل گهر به مس رفسنجان رفت

نوید کومار مهاجم جوان فصل گذشته تیم فوتبال 
مس رفسنجان با عقد قراردادی شاگرد خطیبی 
شد. باشگاه مس رفسنجان در حالی از خرید 
جدید خود رونمایی کرده است که باشگاه گل گهر 
در تاریخ ۲۹تیر خبر از جذب این بازیکن داده بود. 
پنجره نقل و انتقالاتی مس رفسنجان همچنان 
بسته است و مدیران این باشگاه نمی توانند 
 قراردادهای جدید را در سازمان لیگ به ثبت 

برسانند.

قریشی: فولاد همیشه مدعی است
محمد قریشی درباره حضورش در تیم فولاد 
می گوید: »با کمال افتخار و خوشحالی اعام 
می کنم که از حضور در تیم بزرگ فولاد بسیار 
خرسندم. تیم فولاد همواره یکی از مدعیان لیگ 
بوده و از فصل گذشته، با حضور یحیی گل محمدی 
و کادر فنی ایشان، با رزومه خوبی که داشتند، 
توانستند تغییرات مثبتی در تیم ایجاد کنند که 
منجر به روندی رو به رشد نسبت به سال های 
گذشته شد. اکنون ما، بازیکنانی که در فصل 
جدید به تیم اضافه شده ایم، با بازیکنانی که 
در اختیار داریم، وظیفه داریم تا با کیفیت فنی 
 بالا و هم افزایی لازم، مسیر پیشرفت را ادامه 

دهیم.« 
او با اشاره به اردوی تیمش در ترکیه می گوید: »از 
سوم مرداد نیز وارد اردوی خارجی در کمپ فنرباغچه 
ترکیه شدیم؛ جایی که از لحاظ امکانات و محیط، 
جزو کمپ های بسیار مجهز و زیبا به شمار می آید. 
از فشار تمرینات در این اردو بسیار بالاست، اما از نظر 
ذهنی نیز برای چنین شرایطی کاماً آماده بودیم. 
هدف ما در این اردو، ساختن بدنی آماده و ذهنی 

متمرکز برای ادامه فصل است.«

بود   98 اردیبهشت  سوم  وز  ر
که گل گهر با یک گل شهرداری 
ماهشهر را در خانه اش شکست 
پایان  از  یک هفته قبل  و  داد 
فصل صعودش را جشن گرفت. 
سیرجانی ها از همان سال یکی از 
تیم های همیشه ثابت لیگ برتر 
شدند.اولین بازی آنها هم در لیگ 
نوزدهم مقابل نساجی بود. این 
مسابقه در حالی با تساوی 1-1 به 
پایان رسید که علیرضا ابراهیمی 
در دقیقه 36 زننده اولین گل تاریخ 
این باشگاه در ادوار لیگ برتر لقب 

. فت گر
آنها که با وینکو بگوویچ صعود 
کرده بودند با این مربی هم وارد 
لیگ شدند اما پس از سه تساوی 
و سه شکست جایش را در هفته 

هفتم به مجید جالی داد. 
گل گهر از همان سال جذب بازیکن 
خارجی را در دستور کار قرار دادند. 
کوین جانسون، جفرسون تابارز و 
گادوین منشا اولین خارجی های 
تاریخ این باشگاه بودند. منشا 
اولین گلش را در دقیقه 77 بازی 
نوزدهم مقابل تراکتور زد و مانع 
شد.  تیمش  خانگی  شکست 
در ابتدای فصل با تست چند 
بازیکن خارجی در تمرینات، کوین 
جانسون و جفرسون تابارز به 
عنوان امیدهای خارجی گل گهر 
با این تیم به لیگ برتر آمدند. 
یکی با مانور روی سابقه بازی در 
تیم های ملی پایه هلند و دیگری 
هم روی هنر گلزنی و سابقه دیده 
نشده از آقای گلی در لیگ بولیوی! 
اما بعد آنچه که مشخص شد، 

وینکو بگوویچ وسواس آنچنانی 
روی خریدهای خارجی به خرج 
نداده و بازیکنان خارجی تنها از 
فیلتر سال آخر حضور این مربی 
کروات در ایران عبور کرده بودند!

تابارز صرفاً یک نیمکت نشین 
بود و جانسون هم در خط میانی 
نمایش  بازی  هر  در  گهر  گل 
ضعیف تری ارائه می داد تا اینکه 
در بازی استقال و آخرین حضور 
وینکو روی نیمکت گل گهر کنار 
سرمربی کروات نشست. بعد هم 
که مجید جالی به گل گهر آمد و 
بعد از چند روز تست تیم جدیدش 
روی نام جانسون و تابارز خط قرمز 
کشید و این دو بازیکن بدون اینکه 
حضورشان تا نیم فصل ادامه پیدا 
کند، به صورت توافقی از گل گهر 

جدا شدند.
آنها در لیگ بیستم منشا را حفظ 
و بازیکن خارجی دیگری جذب 

. ند نکرد
سیرجانی ها در لیگ بیست و یکم 
منشا را از دست دادند و اریک 
باینامو را جایگزینش کردند. همان 
بازیکنی که نحوه انتخابش باعث 
کسر هفت امتیاز از این تیم شد.

گل گهر در لیگ بیست و دوم وسلی 
گومز و استنلی کی روش را در کنار 
به عنوان خارجی های  باینامو 
جدیدش معرفی کرد. معمولاً آنها 
در جذب بازیکن خارجی خیلی 
هم موفق نبودند. سیرجانی ها 
در فصل بعد باز هم باینامو را 
حفظ و دو بازیکن دیگر را هم 
به خدمت گرفتند. روبرتوتورس 
هافبک اسپانیایی و میشل ته 
ورده مهاجم اهل سورینام که این 
بازیکن هم عملکرد قابل قبولی 

. شت ا ند
در لیگ قبل باز هم باینامو یکی 
از خارجی های این تیم نبود. اما 
این بار چهار بازیکن اضافه شدند. 
عثمان اندونگ مدافع سنگالی، 

گادوین 
منشا 

مطرح ترین 
بازیکن 
خارجی 
آنها بود 

که پیراهن 
پرسپولیس، 

استقلال، 
پیکان 
و مس 

رفسنجان 
را هم بر تن 

کرد

گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

خداداد عزیزی مدیر تراکتور درباره 
عملکرد تیمش در فصل نقل و انتقالات 
می گوید: »این موضوع را به صورت کامل 
در اختیار اسکوچیچ قرار دادیم چون او 
روی نقاط ضعف و قوت تیم اشراف دارد 
و همه بازیکنان هم با نظر این مربی 
جذب شدند. نفرات باکیفیتی به تیم 
ما اضافه شدند و البته آنهایی هم که 
از تیم ما رفتند بازیکنان خوبی بودند 
و برایشان آرزوی موفقیت دارم. ما در 
جذب بازیکن عملکرد خوبی داشتیم 

و تیم تقریباً تکمیل است.« 
او درباره جدایی ریکاردو آلوز این طور 
می گوید: »او با باشگاه تراکتور قرارداد 
دارد. اگر کشور در شرایط جنگ بود 
آن وقت قضیه فرق می کرد و ما هم 
خیلی چیزها را در نظر می گیریم ولی 
الان مشکل خاصی وجود ندارد. او باید 
به قراردادش با باشگاه احترام بگذارد. 
نمی دانم از برخی حرف هایش چه 
منظوری دارد و چه کسی احترام او را 
حفظ نکرده است؟ ما به تمام اعضای 
خارجی تیم نامه زدیم و زمان شروع 
تمرینات را هم اعام کردیم، چه  کسی 
به آلوز بی احترامی کرده است؟ ما با 

همه با احترام برخورد می کنیم.« 

خداداد تراکتور را متکی به یک بازیکن 
نمی داند: »ما در فصل گذشته تیمی 
نبودیم که فقط به یک یا دو بازیکن 
متکی باشیم. شما دیدید که بازیکنان 
ما در تمام خطوط چه عملکرد خوبی 
داشتند، البته این را هم بگویم که 
عارف آقاسی تنها بازیکنی بود که 
بابت جدایی اش ناراحت شدم. او واقعاً 
بازیکن خوبی است و فصل گذشته 
هم عملکرد بسیار خوبی در تراکتور 
داشت. تراکتور به یک یا دو بازیکن 
متکی نیست و ما تیم هستیم، در ضمن 
نفرات خیلی خوبی را جذب کردیم. 
بازیکنان خارجی ای که گرفتیم عالی 
هستند، همینطور بازیکنان داخلی 
 که به تیم اضافه شدند هم باکیفیت 

هستند.« 
او درباره پیشنهاد مصالحه پرسپولیس 
برای حل مشکل بیرانوند این طور 
می گوید: »این مسائل خنده دار است 
و اتفاقاً ما معتقدیم حق با بیرانوند 
بوده است. باید منتظر حکم کمیته 
انضباطی باشیم ولی بازیکنانی مثل 
ترابی، اسماعیلی فر و بقیه دوست دارند 
در تراکتور بمانند. چرا ما باید ترابی را 
به پرسپولیس بدهیم، با چه منطقی؟ 

به جای بیرانوند گلر می گیریم

خداداد: با چه منطقی ترابی را به پرسپولیس بدهیم
شکایت تراکتور از آلوز به فیفا

بعد از اینکه ریکاردو آلوز در تمرینات 
نکرد  شرکت  ترکیه  در  تراکتور 
مدیران این باشگاه به این بازیکن 
هشدار دادند تا به قرارداد خود 
پایبند باشد به خصوص که شایعه 
حضور این بازیکن در سپاهان هم 

است.  شده  ح  مطر
بعد از جدیت آلوز در جدایی از 
تراکتور و خداحافظی اینستاگرامی 
این بازیکن از هواداران این تیم، 

باشگاه تراکتور از این بازیکن به فیفا شکایت کرد تا مراتب غیبت وی در تمرینات را از 
طریق این نهاد بین المللی پیگیری کند. باشگاه تراکتور به آلوز نیز اعلام کرده با هر 
باشگاهی چه در داخل و چه در خارج از کشور قرارداد امضا کند، قطعاً با محرومیت 

شد. خواهد  مواجه 

 بازدید مدیران باشگاه تراکتور 
از ورزشگاه یادگار امام)ره(

سعید مظفری زاده مدیرعامل باشگاه، علی محمودزاده عضو هیأت مدیره و حبیب 
مقصودی مدیرکل ورزش و جوانان استان آذربایجان شرقی، دیروز )چهارشنبه 8مرداد( 
با حضور در ورزشگاه یادگار امام)ره( از نزدیک در جریان مراحل آماده سازی و تعویض 
چمن این ورزشگاه قرار گرفتند. در جریان این بازدید، وضعیت کلی سکوها، امکانات 
رفاهی، زیرساخت های فنی و روند رفع نواقص موجود برای میزبانی مسابقات لیگ 
نخبگان مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت. باشگاه تراکتور نیز با جدیت پیگیر رفع کامل 
ایرادات و بهبود شرایط ورزشگاه است تا میزبانی بازی های لیگ نخبگان در بهترین 

وضعیت ممکن و بدون هیچ مشکلی انجام شود.

تابوشکنی گل گهر در لیگ بیست و پنجم

 خودکفایی به سبک تارتار
گوستاو واگنین، وینگر برزیلی، سامبو 
وبلی، مهاجم سنگالی که فقط در 7 
بازی به میدان رفت و آمادونی کمالوف 
بازیکن  دیگر  تاجیکستانی  مهاجم 

خارجی این تیم بود.
اما آنها در فصل پیش رو سنت شکنی 
کرده و تا امروز بازیکن خارجی جذب 
نکرده و حتی با اریک باینامو هم قطع 
همکاری کرده اند. به نظر می رسد 
چنین  فعاً  باشگاه  این  سیاست 
رویکردی بوده و اصاً معلوم نیست که 
تا پایان فصل هم همین روند را ادامه 
دهند. شاید گادوین منشا مطرح ترین 
بازیکن خارجی آنها بود که پیراهن 
پرسپولیس، استقال، پیکان و مس 

رفسنجان را هم بر تن کرد.

ما به این چیزها توجه نمی کنیم.«خداداد درباره محرومیت احتمالی 
بیرانوند می گوید: »طبیعتاً اگر این اتفاق رخ دهد گلر جذب می کنیم و 
باید دید نظر کادر فنی چیست. اگر این حکم را پارسال داده بودند الان 

همه  چیز تمام شده بود.«



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

مصدومیت امیری جدی نیست
وحید امیری در دیدار تدارکاتی هفته گذشته 
پرسپولیس مقابل ترابزون اسپور، در برخوردی 
دچار مصدومیت شد و به همین دلیل، در بازی 
تدارکاتی سوم پرسپولیس مقابل ایغدیر اسپور 
به میدان نرفت. طبق پیگیری ها از باشگاه 
پرسپولیس، مصدومیت وحید امیری کاپیتان 
دوم پرسپولیس جدی نیست و عدم حضورش 
در دیدار مقابل ایغدیر اسپور، به دلیل مراقبت 
از او بوده است. امیری در تمرینات روزهای اخیر 
پرسپولیس بدون مشکل شرکت کرده است. در 
اردوی ترکیه، عملکرد پرنوسان میاد محمدی 
باعث شد تا کادرفنی نگاه ویژه تری به امیری 
داشته باشد و همین موضوع باعث شده تا فعاً 
این بازیکن ۳۷ساله به گزینه نخست پرسپولیس 
در پست دفاع چپ تبدیل شود. این در حالی  
است که در گذشته نیز بارها در این پست برای 
پرسپولیس به میدان رفته و تجربه لازم را در این 

نقش دارد.
 

 اولین جلسه انصاری 
برای احیای ورزشگاه شهدای گمنام

باشگاه پرسپولیس امیدوار است ورزشگاه شهدای 
گمنام پس از بازسازی اساسی به مرکزی مشابه 
ورزشگاه درفشی فر در منطقه جنوب شرق تهران 
تبدیل شده و استعدادهای آن منطقه را پرورش دهد. 
در این ارتباط، محمد انصاری )معاون ورزشی باشگاه 
پرسپولیس( و حسین اخگرپور )شهردار منطقه ۱۹(، 
دیروز با یکدیگر دیدار و گفت و گو داشتند و سپس 
برای بازدید میدانی راهی ورزشگاه شهدای گمنام 
شدند. دو طرف در جریان این دیدار و بازدید درباره 
همکاری برای انجام سریع تر این مهم به تبادل 
نظر پرداختند. راه اندازی مجدد تمام بخش های 
این مجموعه و حضور باشگاه بزرگ پرسپولیس در 
این منطقه به طور قطع فرصتی جذاب برای این 
منطقه و جنوب تهران، بویژه نوجوانان و جوانان 
عاقه مند خواهد بود و فرصت های جدیدی را 
ایجاد خواهد کرد. محمد انصاری همچنین، روز 
دوشنبه به نمایندگی از باشگاه با حسین اوجاقی، 
رئیس سازمان ورزش شهرداری تهران، دیدار و 
گفت و گو داشت. در این نشست دو طرف در ارتباط 
با ظرفیت های موجود برای تعامل و همکاری به 

تبادل نظر پرداختند.
 

سرخپوشان یکشنبه در ایفمارک
سرخپوشان ایران پس از استراحت و آغاز فاز جدید 
تمرینات خود، روز یکشنبه هفته آینده طبق برنامه، 
برای آزمایشات و تست های مورد نظر، راهی ایفمارک 
می شوند. پیش از این تعدادی از تیم های لیگ 
برتری تست ایفمارک را پشت سر گذاشته بودند اما 
سرخ ها به دلیل طولانی بودن اردوی خارجی شان 
یکشنبه آینده این تست ها را پشت سر خواهند 
گذاشت. قرمزپوشان پس از سه روز استراحت از 
روز جمعه تمرینات خود را پیگیری می کنند. البته 
قباً اعام شده بود تمرینات از شنبه آغاز خواهد 

شد اما ظاهراً یک روز جلو افتاده است.
 

ضرب الاجل باشگاه به دورسون
سردار دورسون، در مصاحبه های اخیر خود جسته و 
گریخته اعام کرده که قصد جدایی از سرخپوشان 
را دارد؛ موضوعی که چندان به مذاق هاشمیان 
خوش نیامده و به این مهاجم اعام کرده که اگر 
پیشنهادی دارد، می تواند از جمع سرخپوشان جدا 
شود. کاروان پرسپولیس در شرایطی بعد از پشت 
سرگذاشتن اردوی خود در ترکیه راهی ایران شد 
که دورسون به دلیل مصدومیت و برای پیگیری 
درمان خود، با هم تیمی هایش راهی تهران نشد. 
دورسون که در تاش است بار دیگر در یک تیم 
ترکیه ای بازی کند، از ترس مصدومیت چندان در 
تمرینات خوب ظاهر نشده و همین موضوع باعث 
شده تا هاشمیان از عملکرد مهاجم ترک تبار خود 
راضی نباشد. گفته می شود، باشگاه پرسپولیس 
به دورسون اعام کرده تا آخر هفته وضعیت خود 
را برای ماندن و جدایی تعیین کرده و در این باره 
تصمیم گیری کند. با این حال مدیران باشگاه 
پرسپولیس منتظر وضعیت مهاجم ترک تبار خود 
نمانده اند و درحال بررسی گزینه های جانشینی 

دورسون در خط حمله هستند.
 

قول سرمربی نوجوانان برای قهرمانی
سرمربی تیم نوجوانان پرسپولیس در پاسخ به 
این سؤال که آیا تیمش امسال توانایی کسب 
عنوان قهرمانی را دارد یا خیر گفت: سال گذشته 
یکسری اتفاقات رخ داد و نتوانستیم به قهرمانی 
برسیم اما تمام تاش مان این است تا بدشانسی 
سال گذشته را جبران کنیم و کار نیمه تمام را تمام 
کنیم و به قهرمانی برسیم. خرسندی درباره برگزاری 
این فصل از لیگ برتر تهران با فرمت جدید گفت: 
این ایده هیأت فوتبال بود. پیش از این چنین 
مسأله ای رخ نداده است. نمی دانیم قرار است چه 
اتفاقی رخ بدهد. هرچه هست به نظرم نیم فصل 
دوم مسابقات جذاب تر می شود. وی درباره نقل 
و انتقالات تیم نوجوانان پرسپولیس برای فصل 
جدید تأکید کرد: تمام تاش ما این بود که نسبت 
به بازیکنان جدا شده بتوانیم بهترین ها را بگیریم. 
فکر می کنم در این امر موفق بودیم. ما توانستیم 
بازیکنان مورد نیازمان را جذب کنیم و تیم خوبی 

را ببندیم.
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صبر باشگاه جواب داد
برد 400هزار دلاری پرسپولیس در انتقال بیفوما

با اضافه شدن حسین ابرقویی نژاد، 
فهرست بزرگسالان پرسپولیس برای 
فصل پیش رو رسماً تکمیل شد. 
بدین ترتیب، سرخپوشان پایتخت 
برای ثبت قرارداد بازیکنان جدید، 
نیازمند خروج حداقل یک بازیکن 
بزرگسال از فهرست کنونی خود 

خواهند بود.
باشگاه پرسپولیس تهران که در 
انتقالات تابستانی  فصل نقل و 
حضوری فعال داشت، با جذب 
مهره های متعدد، ترکیب خود را 
برای رقابت های لیگ برتر تقویت 
کرده است. با این حال، تکمیل 
سقف لیست بزرگسالان، چالش 
جدیدی را برای کادرفنی و مدیریتی 

این تیم ایجاد کرده است.
لیست فعلی بازیکنان بزرگسال 
پرسپولیس به شرح زیر است: 
۱.پیام نیازمند ۲.میاد محمدی 
۳.مرتضی پورعلی گنجی ۴.حسین 
کنعانی زادگان ۵.حسین ابرقویی نژاد 
۶.میاد سرلک ۷.سروش رفیعی 
۸.سعید مهری ۹.محمد خدابنده لو 
باکیچ  ۱۱.مارکو  ۱۰.رضا شکاری 
۱۲.امید عالیشاه ۱۳.وحید امیری 
۱۵.محمد  احمدزاده  ۱۴.فرشاد 
ف  نو و ر و ا ن  ستو و ا .۱ ۶ ی  عمر

۱۷.محمدامین کاظمیان ۱۸.تیوی 
بیفوما ۱۹.علی علیپور ۲۰.سردار 

دورسون.
عاوه بر این، یاسین سلمانی و 
امیررضا رفیعی نیز به عنوان سهمیه 
زیر ۲۵ سال در این تیم حضور 
دارند. پرسپولیس تاکنون هفت 
سهمیه لیگ برتری خود را با جذب 
ابرقویی نژاد، صادقی، فخریان، 
کاظمیان، بیفوما، نیازمند و شکاری 
به اتمام رسانده است. در این میان، 
گمانه زنی هایی در خصوص پیوستن 
سرژ اوریه، مدافع ساحل عاجی 
مطرح شده است. با این وجود، 
انتقال اوریه به پرسپولیس تنها 

در صورت خروج یکی از بازیکنان 
بزرگسال فعلی امکان پذیر خواهد 
پرسپولیس  که  حالی  در  بود. 
به دنبال تقویت خط دفاعی و خط 
حمله خود با جذب یک مدافع 
خارجی و یک مهاجم جدید است، 
گمانه زنی ها در خصوص بازیکنانی 
که احتمال خروج شان وجود دارد، 
بالا گرفته است. شنیده می شود که 
احتمال خروج سعید مهری و فرشاد 
احمدزاده نسبت به سایر بازیکنان 
بیشتر است. با این حال، هنوز 
هیچ چیز قطعی نیست و تصمیم 
نهایی با نظر کادر فنی و مدیریت 

باشگاه خواهد بود.

پرسپولیس با پیروزی در یک جدال 
حقوقی پیچیده، از پرداخت مبلغ 
۴۰۰هزار دلاری در پرونده انتقال 
تیوی بیفوما معاف شد. این پرونده 
که بین پرسپولیس و استقال 
خوزستان بر سر انتقال بیفوما 
شکل گرفته بود، با بررسی های 
دقیق حقوقی به نفع سرخپوشان 

پایتخت خاتمه یافت.
باشگاه پرسپولیس با استناد به 
اسناد و مدارک رسمی و همچنین 
نواقص موجود در قرارداد بیفوما، 
موفق شد این بازیکن را به عنوان 
بازیکن آزاد به خدمت بگیرد و از 
پرداخت مبلغ ادعایی استقال 

خوزستان رهایی یابد.
براساس مستندات ارائه شده، 
قرارداد بیفوما که در تاریخ ۲۵مرداد 
۱۴۰۳ با استقال خوزستان منعقد 
شده بود، هرگز در سازمان لیگ به 
ثبت رسمی نرسیده است. این در 
حالی است که طبق مفاد همین 
قرارداد، اعتبار آن منوط به ثبت 
رسمی در سازمان لیگ بوده است. 
خوزستان  استقال  همچنین، 
ی  ختی ها ا پرد ست  ا نسته  ا نتو
مربوط به فصل نخست قرارداد را 
به طور کامل انجام دهد و تمدید 
قرارداد برای سال دوم نیز در موعد 

مقرر ثبت نشده است.

یکی دیگر از ایرادات اساسی در 
این قرارداد، ارزی بودن آن براساس 
واحد دلار بود. این در حالی است 
ی  لعمل ها ا ر ستو د بق  مطا که 
سازمان لیگ، قرارداد بازیکنان 
ارزهای  باید براساس  خارجی 
منطقه ای منعقد شود. این تخلف، 
از نظر حقوقی اعتبار قرارداد را 
زیر سؤال برده و استناد باشگاه 
خوزستانی به مالکیت بیفوما را 

بی اعتبار می کند.
باشگاه پرسپولیس با ارائه دقیق 
و کامل این مستندات، توانست 
از پرداخت هزینه رضایتنامه به 
باشگاه استقال خوزستان اجتناب 
کند و بیفوما را به عنوان بازیکن آزاد 
به خدمت بگیرد. این انتقال، در 
نهایت منجربه صرفه جویی مالی 
قابل توجهی به مبلغ ۴۰۰هزار 
دلار برای سرخپوشان شد و بار 
دیگر اهمیت دقت حقوقی در 
ی  ینه ها هز وز  بر ز  ا ی  جلوگیر
سنگین را به اثبات رساند. این 
پیروزی حقوقی نشان می دهد 
که توجه به جزئیات و پیگیری 
دقیق امور قراردادی، می تواند 
نقش بسزایی در حفظ منافع مالی 

باشگاه ها ایفا کند.

معمولاً ستاره های تیم های فوتبال 
چه در رده باشگاهی و چه در رده 
ملی پیراهن شماره ۱۰ را به تن 
می کنند. بازیکنانی که غالباً در 
خط میانی یا حمله بازی می کنند 
و به نوعی تک ستاره تعیین کننده 
تیم خود بوده اند. از دیگو مارادونای 
افسانه ای گرفته تا پله و پاتینی 
به عنوان دو اسطوره بزرگ فوتبال 
تا لوتار ماتئوس و زین الدین زیدان 
و البته لئو مسی که شماره ۱۰ ترین 
شماره ۱۰های تاریخ فوتبال به 

می آید. حساب 
در پرسپولیس هم همواره شماره۱۰ 
ارج و قرب زیادی داشته و بسیاری 
از بازیکنان شاخص این پیراهن را 
به تن کرده اند. از همایون بهزادی 
بزرگ به عنوان سرطایی و یکی از 

بزرگان و نامداران تاریخ باشگاه تا 
صفر ایرانپاک به عنوان بهترین گلزن 
دربی ها که تا همین حالا رکوردش 
پابرجاست. مهمترین چهره ای که 
در پرسپولیس ۱۰ پوشیده هم کسی 
نیست جز علی دایی که در بازگشت 
از فوتبال اروپا این شماره را انتخاب 
کرد و در بازگشت به پرسپولیس 

دوباره درخشید.
بعدتر حامد کاویانپور به عنوان 
ستاره دهه ۸۰ این شماره را مال 
خود کرد اما هر چه گذشت ارج و 
قرب این شماره در پرسپولیس کمتر 
شد و بازیکنان بزرگ و تعیین کننده 

چندان دنبالش نرفتند.
علیرضا واحدی نیکبخت بعد از 
شاهرخ بیانی دومین یاغی بود 
که در پرسپولیس لباس شماره۱۰ 

را به تن کرد. این مسأله به شکل 
عجیبی در مورد میثم بائو هم 
اتفاق افتاد اما این هافبک مازنی 
هم کیفیت دوران استقالش را در 

پرسپولیس ارائه نکرد.
در این بین اندک بازیکنانی هم 
بودند که این شماره با وزن فنی 
آنها سنخیت داشت. در واقع طی 
سال های اخیر این شماره بعضاً 
در اختیار بازیکنانی قرار گرفته که 
نه پست بازی شان و نه کیفیت 
فنی شان با این شماره متناسب 
نبوده است. مثاً مهدی شریفی که 
نیم فصل در پرسپولیس بود این 
شماره را انتخاب کرد و حتی بازیکن 
اصلی نبود. شماره۱۰ برای برخی 
بازیکنان پرسپولیس هم بدشانسی 
آورد. رضا نوروزی به عنوان آقای 

گل لیگ به پرسپولیس آمد اما در 
همان هفته های ابتدایی رباط داد 

و از جمع سرخ ها جدا شد.
غامرضا رضایی هم با اینکه در 
بازیکن   ۱۰ شماره بازیکن  نقش 
تأثیرگذاری بود حداقل از سوی 
هواداران روی خوشی ندید و دوران 
حضورش در این تیم طولانی نشد.
فصل قبل این شماره به عیسی 
آل کثیر رسید که نتوانست فصل 
خوبی داشته باشد و فقط دو گل زد 
و حالا هم قرار است یاغی باشد. از 
بین بازیکنان فعلی تیم پرسپولیس 
میاد  و  احمدزاده  فرشاد  هم 
سرلک سابقه پوشیدن شماره۱۰ 
سرخ ها را در کارنامه دارند که اتفاقاً 
بحث هایی درباره جدایی هر دو نفر 
شنیده می شود. احمدزاده فصل 

قبل شماره ۱۱ را به تن می کرد 
و سرلک در بازگشت از ملوان 

شماره ۲۳ را انتخاب کرد.
حالا گفته می شود شاید 

شماره۱۰ به رضا شکاری 
برسد که اتفاقاً در پست 

۱۰ بازی می کند و خرید 
ب  حسا به  تیم  زه  تا
می آید. در عین حال به 

نظر می رسد این شماره 
خواهان دیگری نداشته باشد 

و اگر سرلک بماند و از این 
شماره عقب نشینی کند شاید 
شکاری یا حتی بیفوما به این 
شماره مهم برسند. شاید 
هم این شماره بماند برای 
مهاجم خارجی که قرار است 
بعدتر به تیم اضافه شود.

سرلک یا یکی از خریدهای تازه

شماره 10 پرسپولیس کیست؟

لیست بزرگسالان پرسپولیس تکمیل شد
جدایی بازیکنان فعلی، شرط خرید بازیکن جدید

این طور که پیداست سردار دورسون 
در پرسپولیس نخواهد ماند و بالاخره 
خیلی زود این بازی موش و گربه بین 
این بازیکن و باشگاه پرسپولیس تمام 
خواهد شد. دورسون دوست ندارد 
بماند اما می خواهد از نظر مالی 
شرایط را به نفع خودش تمام کند. 
باشگاه پرسپولیس هم نمی خواهد 
دورسون را نگه دارد اما هرگز دوست 
ندارد از بابت این بازیکن دچار ضرر 
مالی شده و مجبور به پرداخت رقم 

قرارداد فصل آینده او شود.
 جدایی دورسون را در شرایطی باید 
قریب به یقین دانست که همین 
حالا کادرفنی تیم دنبال مهاجم نوک 
می گردد و طی روزهای اخیر اسامی 
مختلفی به این کادر اعام شده تا 

شرایط شان بررسی شود.
با این حساب از حالا می توان گفت 
رقیب علیپور در فصل پیش رو یک 
مهاجم خارجی خواهد بود که 
برعکس دورسون پشت سرش بازی 
نمی کند و قرار است با او رقابت کند 
چراکه در سیستم و ترکیب مدنظر 
هاشمیان فقط یک مهاجم نوک در 

زمین خواهد بود.
در چنین شرایطی از چند روز قبل 
ایجنت ها و رابط های آنها دست به 
کار شده اند و اسامی مختلفی به کادر 
فنی پرسپولیس و وحید هاشمیان 
معرفی کرده اند تا بلکه یکی از آنها را 
انتخاب کند آن هم در حالی که کمتر 
از ۱۸روز به شروع فصل مانده است.

جدا از اینکه مسأله جدایی دورسون 
چقدر می تواند برای باشگاه تنش زا 
باشد یا حاشیه ایجاد کند نکته 
مهم تر اینجاست که پرسپولیس 
دوباره وارد یک بازی کسل کننده و 
ترسناک می شود. کسل کننده از این 

جهت که دوباره قرار است هر روز 
اسامی تعدادی از مهاجمان غالباً از 
دور خارج شده خارجی را به عنوان 
بشنویم،  پرسپولیس  گزینه های 
رزومه و شرایط آنها را بررسی کنیم و 
سپس هر روز که بگذرد خبر منتفی 
شدن حضور یکی از آنها در ایران به 
گوش برسد. همچنین ترسناک از 
این جهت که با جدی شدن هر یک 
از این گزینه ها باید بترسیم که هر 
کدام شان بیایند، نکند نه تنها گرهی 
از مشکات خط حمله پرسپولیس باز 
نکنند بلکه یک هزینه اضافی و مازاد 

روی دوش باشگاه بگذارند.
واقعیت اینکه سیاهه مهاجمان 
از  است  پر  پرسپولیس  خارجی 
بازیکنان ناکارآمد که هر سال در 
همین مقطع از فصل و بعضاً در نقل و 
انتقالات زمستانی مرورشان می کنیم 
و با یادآوری دلارهایی که پایشان 
ریخته شد و البته آماری که آنها از 
خود برجای گذاشتند مدام افسوس 
بخوریم و یادمان بیاید با جذب و 
استفاده از این مهاجمان چه کاهی 
بر سر باشگاه رفت و چند صدهزار دلار 

پای هر کدام شان سوخت.
آخرین هایشان که در دوره مدریت 
فعلی جذب شدند و البته مثل 
ناکارآمد بودند  خیلی های دیگر 
لوکاس ژوائو و نبیل باهویی بودند 
و از آنجا که هنوز از آمدن و رفتن 
نی  ا چند فاصله  ن  هنگام شا ود ز
نگرفته ایم، راحت تر اتفاقات تلخ 
آنها را مرور می کنیم چراکه زخمی 
که پرسپولیس از قبال آنها خورده 
هنوز تازه است. هر دو مهاجم فقط 
حضور  پرسپولیس  در  نیم فصل 
داشتند و چندین برابر آمار مثبتی که 
از خود به جای گذاشتند پول گرفتند 
و رفتند ضمن اینکه همان باهویی 
ناکارآمد باعث شد تا در نیم فصل 
دوم فصل قبل از سهمیه خارجی های 

پرسپولیس کسر شود.
پرسپولیس آن قدر مهاجم خارجی 
بی کیفیت یا زیر حد متوسط داشته 
که با مرور کردن نام شان فقط 

می توان 
حدس زد 

امروز لیستی 
از بدترین 
مهاجمان 

بی کار و 
بدون تیم 

دنیای فوتبال 
در اختیار 

هاشمیان و  
همکارانش قرار 

گرفته و آنها 
باید از دل این 
لیست یکی را 
انتخاب کنند 

که هم شرایط 
فنی و بدنی 

بهتری دارد هم 
از لحاظ مالی 

جذبش به 
صرفه خواهد 

بود

دردها و خاطرات تلخ هواداران زنده 
می شود. از برزیلی های بنجلی مثل 
پائولو دی کارمو، جونیور براندائو و ژوزه 
تادئو تا آفریقایی های سطح پایینی 
نظیر اوساگوانا و البته پریموف اوکراینی 
و تمیروف ازبک که واقعاً در حد 
پرسپولیس نبودند اما معلوم نشد 
چطور با چنین کیفیتی پسندیده 
شدند، به ایران آمدند و بازی کردند 
و چقدر پول گرفتند و قبل از موعد 

قراردادشان رفتند.
در شرایطی که در تمام این سال ها 
مهاجمان  جانب  از  پرسپولیس 
خارجی بی کیفیت متضرر شده و 
حتی یکی هم که مثل لوکادیا کارآمد 
بوده با جدایی نابهنگامش به باشگاه 
ضرر زده، حالا وحید هاشمیان در 
آستانه فصل تازه دنبال مهاجم 
خارجی می گردد تا یک پروسه 
دلهره آور دیگر آغاز شود و احتمالاً 
با کندی طاقت فرسایی پیش برود.

می توان حدس زد امروز لیستی از 
بدترین مهاجمان بی کار و بدون تیم 
دنیای فوتبال در اختیار هاشمیان و  
همکارانش قرار گرفته و آنها باید از 
دل این لیست یکی را انتخاب کنند 
که هم شرایط فنی و بدنی بهتری 
دارد هم از لحاظ مالی جذبش به 
صرفه خواهد بود. تازه بعد از این 
انتخاب نهایی که قطعاً با وسواس 
و در نظر گرفتن جزئیات بسیاری 
صورت خواهد گرفت باید ببینند 
آن مهاجم حاضر هست به ایران 
بیاید یا نه. در واقع می توان حدس 
زد مربیان قبلی پرسپولیس یا اگر 
باشگاه انتخاب می کرده مدیران 
باشگاه، طی تمام این سال ها از بین 
انبوهی از مهاجمان بد به نام هایی 
چون باهویی و تمیروف می رسیدند 
وگرنه بعید است آنها عمدی دنبال 
ضربه زدن به تیم خودشان باشند. 
حالا هم این رویه تکرار خواهد 

شد و احتمالاً بیشتر مهاجمانی که 
به پرسپولیس معرفی می شوند یا 
یک فصل نیمکت نشین بودند یا 
فصل قبلش مصدومیت سنگین 
داشتند یا اینکه آن قدر رزومه شان 
 سطحی است که با اولین نگاه 

رد خواهند شد.

حالا و در شرایطی که دغدغه هواداران 
از این بابت تازه آغاز شده باید منتظر 
باشید و ببینید وحید هاشمیان با 
انتخاب نهایی اش چقدر نزدیک به 
هدف می زند؛ آیا موردی شبیه لوکادیا 
نصیبش می شود یا باید به مهاجمی 
در حدواندازه لوکس ژوائو راضی شود؟

گزارش یک

روز از نو، دغدغه از نو

لیست بدترین مهاجمان دنیا روی میز هاشمیان
محمد قراگزلو

روزنامه نگار

گزینه ها یکی یکی معرفی می شوند
 با اینکه هنوز هاشمیان و همکارانش از بین مهاجمان معرفی شده 
انتخاب نهایی نداشته اند و مذاکره ای با این گزینه ها صورت نگرفته 
اما رسانه ها مدام از نام های مختلفی رونمایی کرده و اعام می کنند 

گزینه های پرسپولیس در خط حمله هستند.
یک سایت خبری نوشته  باشگاه پرسپولیس برای خط حمله دو گزینه 
آفریقایی را مد نظر دارد. اولین بازیکن کارل توکو اکامبی مهاجم تیم ملی 
کامرون است و دومی جانینی، مهاجمی از کیپ ورد. سایت دیگری هم 
نوشت: در مقطع فعلی، مهندعلی و لوکاس ریبیرو دو گزینه مطرح شده 
در هیأت  مدیره پرسپولیس هستند و در صورت جدایی سردار دورسون، 

مذاکرات با این بازیکن ها آغاز می شود.



اردوگاه آبی

به بهانه انتخاب رئیس مرکز اطلاع رسانی
گزینه بی ربط در پست غیرضروری

چند روز پیش باشگاه استقلال خبر داد که فردی 
به نام محبی که در یک شرکت ماکارونی فروشی 
کار می کند قرار است در بخش رسانه ای این باشگاه 
مشغول به فعالیت شود. روز گذشته گفته شد که 
فرد مذکور به عنوان رئیس مرکز اطلاع رسانی معرفی 
غ از اینکه شخص مورد نظر هیچ سابقه  می شود. فار
رسانه ای در ورزش ایران ندارد و به طور کلی با این 
وادی بیگانه است سؤالی که باید از مسئولان باشگاه 
استقلال بابت انتخاب چنین فردی در پست رئیس 
مرکز اطلاع رسانی پرسید این است که اساساً دلیل 
ایجاد چنین پستی در باشگاه استقلال چیست؟ آیا 
باشگاه استقلال جز یک تیم فوتبال دارای تیم های 
دیگری است که نیاز به مرکز اطلاع رسانی داشته 
باشد؟! معمولاً چنین مراکزی برای بخش های مهم 
دولتی که زیر مجموعه عریض و طویلی دارند و نیاز 
است در همه بخش ها اطلاع رسانی شود، ایجاد 
می شود. مثلاً مرکز اطلاع رسانی ریاست جمهوری. اما 
باشگاه استقلال در اقدامی غیرضروری و تنها به جهت 
معرفی یک فرد غیرمرتبط با حوزه رسانه و ورزش چنین 
پستی را ایجاد کرده و هیچ توضیحی درباره اینکه فرد 
مورد وثوق قرار است چه اقداماتی در این بخش انجام 
دهد نیز نداده است. به هرحال باشگاه استقلال ابتدا 
باید شایسته سالاری را در دستور کار خود قرار دهد و 
اگر به دنبال توسعه بخش رسانه ای است از افراد با 
تجربه این حوزه که با باشگاه استقلال نیز قرابت دارند 
بهره بگیرد و بعد به دنبال تعریف پست های دهان پر 
کن که هیچ ضرورتی هم به ایجاد آن نیست، باشد. 

 

واعظ آشتیانی: 
مدیران پاسخگو باشند

واعظ آشتیانی، مدیرعامل سابق استقلال درباره 
عملکرد کنونی مدیران در نقل و انتقالات این 
توضیحات را داد: »مهم ترین بخش کاری مدیریت 
همین نقل وانتقالات است که از ماه ها قبل باید 
برای آن برنامه ریزی کرد. من بارها این موضوع را 
گفته ام. کار در باشگاهی مانند استقلال که هواداران 
پرشماری دارد، شوخی  بردار نیست. باید از مدت ها 
قبل درباره اینکه قصد دارند چه بازیکنانی را به 
خدمت بگیرند و یا اینکه بودجه چه قدر است، 
تصمیم گیری می شد اما شما شاهد هستید که 
الان در بازه بسیار مهم نقل و انتقالات مدیرعامل 
این باشگاه استعفا می دهد. این نشان دهنده 
بی برنامگی و اینکه هیچ استراتژی مشخصی وجود 
نداشته است. استقلال وضعیت امیدوارکننده ای را 
تجربه نمی کند و اتفاقاتی که اخیراً مقابل در باشگاه 
و هلدینگ خلیج فارس رخ داده عمق مشکلات را به 
رخ می کشد. به نظر من هیچ کس نباید شانه خالی 
کند. تاجرنیا و سایر مدیران این باشگاه در وضعیت 

به وجودآمده نقش دارند.«
 

مشکل رضایتنامه صادقی حل می شود

امیرعلی صادقی، بعد از حضور در باشگاه استقلال 
و اخذ رضایتنامه گفت: »گفت وگویی با مدیرعامل 
داشتم. هدفم پیگیری وضعیت رضایتنامه ام بود و 
امیدوارم اتفاقات خوبی رقم بخورد و فصل خوبی 
در پیش داشته باشم. مذاکرات به خوبی پیش 
رفته و ان شاءالله مراحل نهایی به زودی انجام 
خواهد شد. هنوز تصمیم قطعی نگرفته ام. در 
صورت نهایی شدن صدور رضایتنامه، درباره 
مقصد بعدی صحبت خواهم کرد.« صادقی 
ادامه داد: »دیگر مورد خاصی باقی نمانده و فقط 
دریافت رضایتنامه باقی مانده که ان شاءالله 
بزودی حل خواهد شد. امیدوارم استقلال با 

ساپینتو موفق باشد.«

استقلال به تختی نمی رود
استقلال در هفته اول لیگ برتر باید مقابل تراکتور 
بازی کند که هنوز محل برگزاری این بازی مشخص 
نشده است. قرار است یکی از شهرهای قزوین، 
کرمان و حتی ارومیه به عنوان میزبان برگزاری این 
بازی انتخاب شود. سازمان لیگ به زودی درباره 
محل برگزاری بازی هفته اول لیگ بیست و پنجم 
تصمیم گیری خواهد کرد. در هفته دوم استقلال در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس میزبان تیم ذوب آهن 
است و به این ترتیب استقلال در دو هفته اول لیگ 
برتر در ورزشگاه تختی که گفته می شد احتمالاً 
میزبان بازی های سرخابی ها خواهد بود، بازی 
نخواهد کرد. استقلالی ها بارها نسبت به حضور در 
این ورزشگاه به جهت برگزاری بازی در لیگ برتر 
اعتراض کرده اند و دوست ندارند در این ورزشگاه 
مقابل رقبا بازی کنند. ظاهراً حضور در ورزشگاه 

تختی منتفی شده است.
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شنبه تکلیف استعفای نظری مشخص می شود
هفته آینده مدیرعامل استقلال خداحافظی می کند؟

پرونده  نیمه باز وریا با استقلال 
بازگشت غفوری، معمای کادر فنی آبی ها

قبل از اینکه هواداران باشگاه استقلال 
مقابل ساختمان هلدینگ خلیج فارس 
عملکرد  به  نسبت  و  ه  کرد تجمع 
مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره باشگاه 
استقلال اعتراض کنند، زمزمه کنار رفتن 
علی نظری جویباری از باشگاه استقلال به 
گوش می رسید. خبر استعفای جویباری، 
اما بعد از برپایی تجمع مقابل در باشگاه 
استقلال رسانه ای شد، هرچند که گفته 
می شد مدیرعامل باشگاه استقلال چند 
روز قبل از آن واقعه قصد خود برای جدایی 
از این باشگاه را به اطلاع مالکان این 
باشگاه در هلدینگ خلیج فارس رسانده 
است. با این حال مسئولان در هلدینگ 
خلیج فارس با وجود اینکه هواداران 
این باشگاه مقابل ساختمان شان تجمع 
کردند، اما تصمیم گیری درباره جویباری 
را به روز های آتی موکول کردند تا شاید 

روند نقل وانتقالات در این باشگاه بدون 
توقف پیش برود. 

براساس آخرین خبر هایی که از باشگاه 
استقلال به گوش می رسد، شنبه هفته 
آینده نشست اعضای هیأت مدیره 
هلدینگ خلیج فارس درباره تصمیم گیری 
پیرامون استعفای نظری جویباری و دیگر 
اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال 

برگزار می شود.پیش بینی می شود بعد از 
برگزاری این نشست با استعفای جویباری 
موافقت شده و گزینه دیگری بر این مسند 
قرار بگیرد. به احتمال زیاد با استعفای 
محمود بابایی که عمیقاً زیر تیغ تیز 
انتقادات هواداران این باشگاه قرار دارد، 
موافقت خواهد شد و او نیز به همراه 

جویباری خواهد رفت.

 مسئولان باشگاه استقلال پرونده 
بازگرداندن وریا غفوری به استقلال 
را در قامت مربی هنوز به طور کامل 
سیما،  ساعده  اخیراً  نبسته اند. 
سخنگوی باشگاه استقلال پیرامون 
این موضوع اظهارنظر و اعلام کرد که 
هنوز پرونده بازگشت وریا غفوری به 

استقلال بسته نشده است.
این اظهارات بدان معنا است که 
باشگاه استقلال پروژه بازگشت بازیکن 
سابق خود را که اکنون در جرگه 
مربیان محسوب می شود، با دقت 
دنبال می کند تا شاید بتواند در روز ها 
یا هفته های آتی مقدمات بازگشتش 

به استقلال را فراهم کند.
دوران  پایان  از  بعد  غفوری  وریا 
فوتبالش در هیچ تیمی به مربیگری 
نپرداخت و همواره به دنبال بازگشت 

به استقلال تحت این عنوان بود. 
وریا غفوری به نزدیکان خود گفته اگر 
بخواهد مربیگری را دنبال کند فقط 
از طریق حضور در باشگاه استقلال 
چنین کاری را انجام خواهد داد که باید 
دید مجوز بازگشتش صادر خواهد 

شد یا خیر؟!
مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند 

مجوز های لازم را دریافت کنند تا این 
چهره دوباره با استقلال پیوند بخورد. 
وریا غفوری میان هواداران استقلال 
جایگاه مناسبی دارد و حضور در کادر 
می تواند به بهبود اتمسفر این باشگاه 
کمک کند. البته باید دید مسئولان 
مربوطه با بازگشت وریا به استقلال 

موافقت خواهند کرد یا خیر؟!

گزارشسوژه

نقل و انتقالات

اهداف نقل و انتقالاتی آبی ها مشخص شد

اسدی، آسانی، گودرزی و 2 خارجی

اگر حضور آنتونیو آدان اسپانیایی را در 
استقلال قطعی بدانیم اهداف نقل و 
انتقالاتی استقلال باید روی نقاط دیگر 
متمرکز شود. درحال حاضر استقلال 
نیاز به یک بازیکن چپ پا دارد تا 
جناح چپ خود را تقویت کند. با 
توجه به اینکه تنها ابوالفضل جلالی 
در ترکیب استقلال حضور دارد، جذب 
یک بازیکن دیگر در این پست ضروری 
است و به همین دلیل مذاکراتی با 
باشگاه سپاهان شده تا مهدی گودرزی 

به جمع آبی ها ملحق شود.
گودرزی برای جدایی از سپاهان بسیار 
مشتاق است به این دلیل که در پست 

او زکی پور، حاج صفی و نورافکن حضور 
دارند و بالطبع سوابق این بازیکن 
سبب توجه بیشتر سرمربی زردپوشان 
به بازیکنان نامی دیگری خواهد شد و 
برای گودرزی بهترین انتخاب جدایی 
است. باشگاه استقلال نیز حاضر 
است در ازای گرفتن گودرزی بازیکنی را 
به عضویت سپاهان درآورد که احتمالاً 
به کار این تیم هم خواهد آمد؛ او 

سامان فلاح است.
اگر گودرزی با استقلال قرارداد منعقد 
کند، مشکل استقلال در جناح چپ 
برطرف خواهد شد و ساپینتو نیز 
با خیالی آسوده وارد لیگ بیست و 
پنجم خواهد شد اما مأموریت نقل 
و انتقالاتی استقلال پایان نخواهد 

. فت یا
تا کنون استقلال در خط حمله هنوز 

به طور رسمی از گزینه های خود 
رونمایی نکرده است. محمدرضا 
آزادی تنها بازیکن تخصصی این پست 
محسوب می شود و اگر عیسی آل کثیر 
نیز در تمرینات استقلال حاضر شود به 
طور قطع آبی ها به یک گزینه دیگر 
نیز نیاز خواهند داشت. مذاکره با دو 
مهاجم خارجی که در فاز گلزنی بتوانند 
به یاری استقلال بیایند از دیگر اهداف 
استقلال در نقل و انتقالات است که 
به احتمال زیاد در روزهای آتی تکلیف 

این موضوع مشخص خواهد شد.
البته استقلال برای رسیدن به یک 
تیم ایده آل نیاز به یک وینگر هم 
دارد تا در کنار اسلامی، کوشکی و 
احمدی وظایف بازی در این پست 
را به خوبی به اجرا بگذارد. در این 
خصوص با بازیکنی به نام یاسر آسانی 

که دو ملیتی است و درکشور آلبانی 
حضور دارد مذاکراتی شده است. 
این بازیکن برای حضور در استقلال 
بی میل نیست اما باید مقدمات مالی 
این انتقال فراهم شود تا استقلال 
همزمان با اینکه در راستای تقویت 
خط حمله خود اقداماتی انجام 
می دهد، در پست وینگر نیز اقدام به 
جذب بازیکنان جدیدی کند که اگر 
نامش یاسر آسانی باشد به سرعت 

با دیگر بازیکنان اخت خواهد شد.
به هرحال استقلال عمیقاً نیاز به 
جذب بازیکن جدید دارد و ادامه 
دادن با تیمی که نواقص مشهودی 
دارد برای ساپینتو دشوار است. این 
وضعیت درست در نقطه ای رخ داده 
که پایه های مدیریت نظری جویباری 
در استقلال سست شده و حتی گفته 
می شود او از استقلال رفته و مالکان 
این باشگاه به دنبال انتخاب فردی 

جدید هستند تا بر مسند کار قرار 
دهند. اما درهرحال استقلال باید 
به حرکت خود در نقل وانتقالات 
ادامه داده و اجازه ندهد که این 
آشفتگی مدیریتی خللی در پیاده سازی 

اهدافش داشته باشد. 
استقلال باید با یک رویکرد کاملاً 
منطقی از سوی مالکانش اداره شود 
تا عزل و نصب های احتمالی تأثیری 
در موقعیت این تیم به وجود نیاورد.

قرارداد عیسی آل کثیر با باشگاه استقلال 
به حدی سفت و سخت نوشته شده که اگر 
این بازیکن راضی به فسخ آن نشود، باشگاه 
استقلال تنها در صورت پرداخت غرامت 
سنگین می تواند به این قرارداد پایان دهد. با 
توجه به تبعات فسخ یکطرفه از سوی باشگاه 
استقلال اساساً بعید است که مسئولان این 
باشگاه به فکر فسخ یکطرفه باشند و اگر 
بخواهند در چنین مسیری قدم بردارند باید 
عیسی آل کثیر را راضی کنند که تا کنون 
مهاجم سابق پرسپولیس هیچ رضایتی بابت 
این اقدام از خود نشان نداده است و بنای 

حضور در استقلال را دارد.
واقعیت این است که ساپینتو به لحاظ فنی 
عیسی را مورد تأیید قرار داده است. سرمربی 
استقلال با تماشای بازی های این بازیکن در 

پرسپولیس و با توجه به اینکه یک فصل به 
واسطه سرمربیگری در استقلال وضعیت این 
بازیکن را که در تیم رقیب نیز بازی می کرد، 
زیر نظر داشت، بر این باور است که بازیکن 
سابق سرخ ها در صورت قرار گرفتن در یک 
فرم بدنی مطلوب می تواند در استقلال نیز 
دست کم برای یک فصل به بازیکن قابل 

اتکایی تبدیل شود.
اما مسأله آل کثیر با استقلال این است که 
او رفتار مناسبی در زمان دربی جام حذفی 
چند سال قبل که منجر به قهرمانی تیمش 
شد، نداشت و با پاره کردن تور دروازه استقلال 
خوشحالی عجیبی را انجام داد که تا همین 
امروز هواداران استقلال از آن رفتار به بدی 
یاد می کنند. در واقع آل کثیر نه به خاطر 
بازی در تیم رقیب بلکه به دلیل آن رفتار 
نادرست مورد انتقاد شدید هواداران استقلال 
است وگرنه چنانچه آل کثیر در شرایط عادی 
در ترکیب پرسپولیس بازی کرده بود، خیلی 
زود مورد پذیرش هواداران استقلال قرار 
می گرفت و شاید از حضورش در این تیم 

استقبال هم شد.
در تاریخ فوتبال ایران بار ها و بار ها شاهد 

آل کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی شود

 شمارش معکوس 
برای ورود عیسی

رفت و آمد بازیکنان سرخابی به تیم 
رقیب بودیم. فصل پیش رامین رضاییان 
با سابقه بازی در پرسپولیس به استقلال 
پیوست و موجی از شگفتی را در میان 
اهالی فوتبال به وجود آورد. حالا نیز 
آل کثیر مورد توجه باشگاه استقلال قرار 
گرفته و حتی گفته می شد پشت پرده 
حضور این بازیکن در استقلال کسی 
نیست جز رامین رضاییان و هم تیمی 
سابق او که مقدمات عقد قراردادش 

با آبی پوشان را فراهم کرده است، اما 
پرواضح است که در شرایط فعلی حضور 
آل کثیر در تمرینات استقلال قطعاً با 
واکنش هایی از سوی هواداران این باشگاه 
مواجه خواهد شد و اگر عیسی بخواهد با 
استقلال وارد لیگ بیست وپنجم شود باید 
پیه این مشکلات را به تنش بمالد و برای 
مدتی حمایت هواداران آبی را به دست 

فراموشی بسپارد.
شاید هم به قول یکی از مسئولان باشگاه 

استقلال، عیسی با گلزنی در ترکیب این 
تیم به کلی فضا را به سود خود تغییر 
دهد و تبدیل به یک بازیکن محبوب در 
ترکیب آبی ها شود؛ درست مانند رامین 
رضاییان که با وجود محبوبیتی که میان 
هواداران پرسپولیس داشت و هیچ کس 
تصور نمی کرد روزی پیراهن استقلال را به 
تن کند، اما اکنون یکی از کلیدی ترین و 
محبوب ترین بازیکنان استقلال محسوب 

. د می شو

آل کثیر مورد 
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ترکیب  بازار  آشفته  میان  در 
استقلال، به نظر می رسد جناح 
همه  ز  ا بی ها  آ ع  فا د ست  ا ر
مطمئن تر باشد. در بازار نقل و 
انتقالات تقریباً همه چیز از خط 
دروازه گرفته تا خط میانی و دفاع 
مرکزی تیم، دچار تغییر شده 
است. بازیکنان کلیدی مثل حسینی 
جدا شدند، ترکیب  متفاوت از فصل 
پیش شده و هنوز خبری از شاکله ای 
مطمئن و هماهنگ نیست. با این 
حال، در این آشفته بازار تنها پستی 
که خیال ساپینتو را تا حدودی 
راحت می کند، دفاع راست تیم 

با حضور رامین رضاییان و صالح 
حردانی است.

 خروج سیدحسین حسینی و جذب 
یک گلر باتجربه اما پا به سن 
گذاشته، یکی از موضوعاتی است 
که هواداران را نگران کرده است. 
همچنین اگرچه به نظر می رسد 
دفاع مرکزی استقلال کامل بوده 
و اوضاع خوبی دارد، اما واقعیت 
این است که این مدافعان تازه 
این فصل کنار یکدیگر قرار خواهند 
گرفت و از آنجایی که انسجام 
دفاعی در فوتبال حاصل زمان 
و تجربه مشترک است، ساپینتو 

نمی تواند از دفاع مرکزی تیمش 
اطمینان کامل را داشته باشد.

در سمت چپ، تنها گزینه موجود 
ابوالفضل جلالی است؛ بازیکنی 
که شنیده می شود ساپینتو خیلی 
به او اعتقادی ندارد. بنابراین نبود 
گزینه دوم در این پست هم عملاً 
می تواند استقلال را در فصل جدید 
آسیب پذیر کرده و این خطر را 
ایجاد  کند که در طول فصل با 
یک مصدومیت یا محرومیت، 
کل سیستم چپ دفاع تیم دچار 
بحران شود. در خط حمله هم که 
با توجه به نبود مهاجم تخصصی و 

شاخص، نه تنها خیال ساپینتو بلکه 
خیال هواداران هم راحت نیست.
در این میان تنها نقطه ای که 
فعلاً در آن ثبات دیده می شود، 
دفاع راست است. حضور رامین 
رضاییان و صالح حردانی که فصل 
قبل در کنار یکدیگر بازی کرده 
و ثابت کرده اند که ترکیب شان 
به تنها  جواب می دهد، حالا 
تکیه گاه کادرفنی تبدیل شده اند. 
این دو بازیکن با شناخت کافی از 
یکدیگر، احتمالاً نقطه عطف تیم 
ساپینتو خواهند بود. ساپینتو که 
نشان داده علاقه زیادی به نفوذ 

از جناحین دارد، حالا می تواند 
حداقل در سمت راست با ذهنی 
آسوده تر کار کند. این یعنی در 
بحرانی ترین دوران نقل و انتقالات 
استقلال، دفاع راست شاید تنها 
نقطه ای ا ست که خیال هواداران و 
سرمربی را فعلاً راحت نگه داشته 
است. بنابراین در تیمی که هنوز 
ستون فقراتش شکل نگرفته، اگر 
نقطه ای برای اتکا وجود داشته 
باشد، بدون شک دفاع راست با 
حردانی و رضاییان خواهد بود. البته 
باید دید این تنها تکیه گاه تا کجا 
می تواند استقلال را سرپا نگه دارد.

با نقش آفرینی رضاییان و حردانی
خیال ساپینتو از جناح راست راحت است



ماتیلداها 
در حالی 

پای به این 
مسابقات 

می گذارند 
که فشار 

سنگینی 
برای تکرار 

قهرمانی 
سال ۲۰۱۰ در 

خانه روی 
دوش شان 

است

iranvarzeshii

 بوِ پریستمن، که پس از رسوایی جاسوسی 
با پهپاد در جریان مسابقات المپیک پاریس، 
شغل خود را به عنوان سرمربی تیم ملی 
کانادا از دست داد، به عنوان سرمربی تیم 
زنان باشگاه ولینگتون فونیکس در نیوزیلند 
منصوب شد. این انتصاب دو ساله همزمان 
با پایان محرومیت یک ساله فیفا برای 

پریستمن به دلیل حادثه پهپادی است. راب 
موریسون، رئیس باشگاه ولینگتون، گفت: 
»ما واقعاً خوشحالیم که می توانیم بازگشت 
بـِــو به فوتبال را خوشامد بگوییم. همه ما 
می دانیم که او مدتی از بازی دور بوده است، 
اما ما شرایط را درک می کنیم و از این انتصاب 

بسیار خرسندیم.«

ولینگتون فصل گذشته در لیگ A استرالیا با 
۱۲ تیم، با رکورد ۷ برد، ۱۳ باخت و ۳ تساوی، 

در رده نهم قرار گرفت.
موریسون اظهار داشت: »بوِ یک مربی در 
سطح جهانی و یک شخصیت برجسته است 
و من شکی ندارم که او ذهنیت پیروزی خود را 

به ولینگتون فونیکس خواهد آورد.«
پریستمن ۳۹ ساله از طریق همسرش، اما 
هامفریز، بازیکن سابق تیم ملی نیوزیلند 
که مدیر آکادمی باشگاه است، با باشگاه 
ولینگتون ارتباط دارد. پریستمن همچنین 
حدود ۱۶ سال پیش، مسئول توسعه 

مربیگری در ولینگتون بود.
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چالش تغییر سرمربی و جسارت مظفر 
در دعوت از جوانان فوتسال بانوان

پریسا امامی زاده، کارشناس فوتسال بانوان، تغییر در 
رأس کادرفنی تیم ملی فوتسال بانوان در فاصله چند 
ماه مانده به رقابت های جهانی را چالشی جدی دانست 
و گفت: »ایجاد هماهنگی میان بازیکنان و سرمربی 
جدید، شناخت از فلسفه کاری او و پیاده سازی تاکتیک ها 
در مدت کوتاه، نیازمند برنامه ریزی دقیق و سرعت عمل 

بالای کادرفنی است.«
وی همچنین به دعوت بازیکنان جوان به نخستین اردوی 
تیم ملی توسط شهرزاد مظفر اشاره کرد و افزود: »این 
اقدام جسورانه و آینده نگرانه است. بازیکنان جوان باید 
در اردوهای باکیفیت و بازی های تدارکاتی محک بخورند تا 
علاوه بر کسب تجربه، در کنار بازیکنان باتجربه به عنوان 

جانشین های تاکتیکی مناسب رشد کنند.«
امامی زاده تأکید کرد: »اگرچه تغییر سرمربی در آستانه 
یک تورنمنت بزرگ چالش برانگیز است، اما نگاه 
بلندمدت و استفاده از ترکیب بازیکنان جوان و باتجربه 
می تواند به ساختار پایدار و نتیجه گیری بهتر تیم ملی 

فوتسال بانوان کمک کند.«

پاداش صعود به جام جهانی پرداخت شد
فرزین دبیری عضو فوتسالی هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال با حضور در تمرینات تیم ملی فوتسال بانوان در 
جمع شاگردان شهرزاد مظفر به بررسی آخرین وضعیت 
این تیم پرداخت و پس از شنیدن صحبت های سرمربی 
و بازیکنان، پاداش صعود این تیم به جام جهانی فوتسال 

بانوان را شخصاً عهده دار شد.
وی در جمع ملی پوشان با تأکید بر حمایت کامل 
هیأت رئیسه فدراسیون از این تیم پرآتیه، گفت: »در 
صورت تصمیم کادرفنی برای برگزاری اردوهای تدارکاتی 
در آذربایجان شرقی نیز تمامی امکانات فراهم خواهد 
شد تا تیم بدون هیچ دغدغه ای آماده جام جهانی شود.«

بازدید دبیری با ثبت عکس یادگاری او در کنار بازیکنان 
خاتمه یافت.

 سمیه خرمی با قراردادی دو ساله 
به ایستای البرز پیوست

سمیه خرمی، وینگر ۱۶۴ سانتیمتری تیم فوتبال زنان 
طاران البرز، با قراردادی دو ساله به تیم ایستای البرز 

ملحق شد.
خرمی متولد ۲۰ مرداد ۱۳۷۱ در پارس آباد اردبیل است و 
با شماره ۲۰ در باشگاه قبلی اش بازی می کرد. این بازیکن 
راست پا و باتجربه، قرار است در فصل جدید نقش مهمی 
در ترکیب تیم ایستا ایفا کند. ایستای البرز با جذب این 
بازیکن باتجربه قصد دارد ترکیب تیم خود را تقویت کرده 
و جایگاه بهتری در لیگ برتر فوتبال زنان به دست آورد. 

عاطفه ایمانی به ملوان انزلی رفت
عاطفه ایمانی، بازیکن فصل گذشته پالایش گاز ایلام، با 
قراردادی رسمی به تیم فوتبال زنان ملوان انزلی ملحق 

شد.
ایمانی متولد ۷ مرداد ۱۳۷۵ در ایلام است و با ۱۶۷ 
سانتیمتر قد توانایی بازی در دو پست مدافع و مهاجم 
را دارد. این بازیکن دوپا که فصل گذشته با شماره ۴ در 
پالایش گاز ایلام بازی می کرد، حالا در ترکیب ملوان 
به عنوان یکی از خریدهای مهم این تیم برای لیگ برتر 

حضور خواهد داشت.
ملوان انزلی با جذب ایمانی قصد دارد در فصل جدید، 
ساختار دفاعی و تهاجمی خود را تقویت کرده و با ترکیبی 

قدرتمند، در قامت یک مدعی ظاهر شود.

برزیل با پیروزی پرگل ۵-۱ مقابل اروگوئه 
راهی فینال کوپاامریکای زنان شد

نیمه نهایی  مرحله  در  نه  مقتدرا دیداری  در 
کوپاامریکای زنان ۲۰۲۵، تیم ملی فوتبال زنان 
برزیل با نتیجه ۵-۱ برابر اروگوئه به پیروزی رسید 
و جواز حضور در فینال این رقابت ها را به دست 
آورد. این برد علاوه بر صعود به فینال، سهمیه 
مستقیم المپیک لس آنجلس ۲۰۲۸ را نیز برای 

برزیل قطعی کرد.
در این مسابقه، آماندا گوتیررس با زدن دو گل، نقش 
پررنگی در برد تیمش داشت. او در دقیقه ۱۱ با ضربه 
سر گل نخست را به ثمر رساند و در دقیقه ۶۵ با یک 
ضربه آزاد زیبا نتیجه را ۴-۱ کرد. سایر گل های برزیل 
توسط جیو گاربلینی، یک پنالتی از مارتا )که اولین 
گل خود در این تورنمنت را ثبت کرد( و دودینیا در 
دقایق پایانی بازی به ثمر رسید. تنها گل اروگوئه نیز 

روی اشتباه و گل به خودی ایسا هاس رقم خورد.
برزیل که تحت هدایت آرتور الیاس است، بار دیگر 
توان هجومی خود را به رخ کشید و با تاکتیک های 
تهاجمی اش اجازه هیچ واکنشی به حریف نداد. 
این تیم که در مرحله گروهی بدون شکست به 
نیمه نهایی رسیده بود، با این برد قاطع نشان داد 

همچنان مدعی اصلی قهرمانی است.
در فینال، برزیل باید به مصاف کلمبیا برود؛ دیداری که 
تکرار فینال سال ۲۰۲۲ خواهد بود؛ جایی که برزیل با 
برتری یک بر صفر قهرمان شد. آماندا گوتیررس پس 
از بازی گفت: »این نخستین فینال من است و حاصل 
تلاشی است که همه تیم کرده اند. می دانیم کلمبیا 
حریف سرسختی است، اما آماده ایم تا بار دیگر جام را 

به برزیل بیاوریم.«
با این نتیجه، برزیل برای کسب پنجمین قهرمانی متوالی 
خود در کوپاامریکای زنان مهیای جدال حساس برابر 

کلمبیا خواهد شد.

 پنجشنبه ۹ مرداد ۱۴۰۴   ۶ صفر ۱۴۴۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷۸۹۲

ــیا  ــ ــی جام ملت های زنان آس ــ قرعه کش
ــترالیا برگزار  ــ ــی اس ــ ــه به میزبان ــ ۲۰۲۶ ک
می شود، تیم ملی فوتبال زنان ایران را در 
گروه A با کره جنوبی، استرالیا و فیلیپین 
ــه می توان آن را یکی  ــ قرار داد؛ گروهی ک
ــخت ترین گروه های این رقابت ها  ــ از س
ــت. ایران در این تورنمنت که از ۱۱  ــ دانس
اسفند آغاز خواهد شد، ابتدا به مصاف 
ــپس با استرالیا  ــ کره جنوبی می رود، س
دیدار می کند و در نهایت برابر فیلیپین 

قرار خواهد گرفت.
ــه جعفری در یک  ــ چند روز پیش مرضی
برنامه تلویزیونی حضور پیدا کرد و وقتی 
ــت  ــ مجری از او درباره تیم هایی که دوس
ــید  ــ ــوید، پرس ــ ندارید با آنها همگروه ش
ــترالیا، کره جنوبی و چین  ــ گفت: »با اس
تایپه دوست ندارم همگروه شویم و حالا 
ــه تیمی که سرمربی  ــ دقیقاً با دو تیم از س

تیم ملی گفت همگروه شده ایم.«
 

کره جنوبی؛ نایب  قهرمان جام ملت ها 
و   قهرمان تازه شرق

ــب  قهرمان  ــ ــه عنوان نای ــ ــره جنوبی ب ــ ک
ــی که اخیراً  ــ ــام ملت های ۲۰۲۲ و تیم ــ ج
ــیایی پس از  ــ ــت آس ــ ــای ایس ــ در رقابت ه
ــد، بی تردید یکی از  ــ ــال قهرمان ش ــ ۲۰ س
ــن رقبای ایران در این گروه  ــ قدرتمندتری
خواهد بود. شاگردان شین سانگ وو با 
اتکا به بازیکنانی نظیر جئون یو-کیونگ، 

ــاختار  ــ ــاله مولده نروژ و س ــ مهاجم ۲۱ س
ــتحکم خود، امید زیادی به  ــ دفاعی مس
تکرار درخشش چهار سال پیش دارند. 
ــت استرالیا  ــ ــال ۲۰۲۲ با شکس ــ کره در س
ــی، همه نگاه ها را به  ــ در یک چهارم نهای
ــرد و اکنون نیز با انگیزه ای  ــ خود جلب ک
مضاعف به دنبال اولین قهرمانی تاریخ 
خود است. دیدار ایران و کره جنوبی در 
۱۱ اسفند نخستین تقابل رسمی دو تیم 

خواهد بود.
 

استرالیا؛ میزبان با فشار قهرمانی 
در خانه

ــه پانزدهم رده بندی  ــ ــترالیا که در رتب ــ اس
فیفا قرار دارد، همواره یکی از قدرت های 
ــیا بوده است. ماتیلداها در  ــ ع آس بلامناز
حالی پای به این مسابقات می گذارند که 
فشار سنگینی برای تکرار قهرمانی سال 
ــان است. جو  ــ ۲۰۱۰ در خانه روی دوش ش
ــرمربی این تیم، امیدوار  ــ مونته مورو، س
است ستاره هایی چون مری فاولر که پس 
از پارگی رباط صلیبی در مسیر بازگشت 
قرار دارند، به موقع آماده شوند. استرالیا 
در ۱۴ اسفند مقابل ایران قرار می گیرد و 
این دومین دیدار دو تیم در تاریخ خواهد 
بود. ماتیلداها علاوه بر امتیاز میزبانی، 
ــل کره در  ــ ــا ناکامی مقاب ــ ــزه دارند ت ــ انگی

یک چهارم نهایی ۲۰۲۲ را جبران کنند.
 

 فیلیپین؛ شگفتی ساز 
جنوب شرق آسیا

فیلیپین در سال های اخیر به یکی از 
شگفتی های فوتبال زنان آسیا بدل 
شده است. این تیم با هدایت آلن 
استاجیچ، سرمربی سابق استرالیا، 
به نیمه نهایی جام ملت های ۲۰۲۲ 

چندی پیش، تیم ملی فوتبال زیر 
۲۰ سال دختران ایران در یک دیدار 
دوستانه به مصاف تیم بانوان ستارگان 
اردلان رفت. اگرچه نتیجه این دیدار 
به طور رسمی اعلام نشد، اما تصاویر 
منتشر شده از این بازی، اطلاعات 
جالبی را درباره سبک کاری نیلوفر اردلان 

آشکار ساخت.

اردلان در این مسابقه، تأکید ویژه ای 
بر چیدمان دفاع چهار نفره داشت 
۱-۳-۲-۴ و  به وضوح سیستم های  و 
۲-۴-۴ را آزمایش کرد. این انتخاب 
نشان می دهد که سرمربی جوان تیم 
ملی زیر ۲۰ سال، در حال پایه ریزی 
ساختاری است که ابتدا بر استحکام 
دفاعی تکیه دارد و سپس با استفاده از 
سرعت در ضدحملات و نظم در انتقال 
توپ، برنامه های هجومی خود را پیاده 

می کند.
این رویکرد، منطقی به نظر می رسد؛ 

تثبیت  پایه،  رده های  در  که  چرا 
اصول دفاعی و ایجاد هماهنگی بین 
خطوط، پایه ای محکم برای موفقیت 
در بازی های بین المللی است. اردلان 
به خوبی می داند که تیمش پیش از 
هر چیز، نیاز دارد با انسجام دفاعی، 
اعتماد به نفس پیدا کند و سپس به 
سمت بازی های ترکیبی و هجومی تر 

کند. حرکت 
با توجه به فرصت کوتاه باقی مانده تا 
رقابت های رسمی، این بازی دوستانه 
بیشتر از آنکه برای نتیجه باشد، محلی 

برای محک سیستم ها و ارزیابی عملکرد 
بازیکنان در قالب دفاع چهار نفره بود. 
به نظر می رسد این تاکتیک، ستون 
اصلی فلسفه فوتبالی اردلان در تیم ملی 
زیر ۲۰ سال دختران خواهد بود. رویکرد 
دفاعی منسجم می تواند سکوی پرتابی 
برای رسیدن به موفقیت های آتی در 
عرصه بین الملل باشد و این امیدواری را 
به وجود می آورد که تیم ملی زیر ۲۰ سال 
دختران با تکیه بر این ساختار دفاعی، 
بتواند در مسابقات پیش رو، عملکرد 

قابل قبولی از خود به نمایش بگذارد.

تمرکز اردلان بر دفاع چهار نفره

آزمون تاکتیکی در دیدار دوستانه دختران زیر  ۲۰ سال

 

ــام ملت های فوتبال  ــی جـ وقتی در قرعه کشـ
ــار غول هایی چون  ــران کنـ ــیا، نام ایـ زنان آسـ
استرالیا و کره جنوبی قرار گرفت، بسیاری آن 
را پایان زودهنگام رؤیای دختران فوتبالیست 
ــه مرضیه  ــت کـ ــی اسـ ــن درحالـ ــتند. ایـ دانسـ
ــرمربی تیم  ــدگاه دیگری دارد؛ سـ جعفری دیـ
ملی به رغم اینکه قرعه ایران را سخت می داند، 
معتقد است نباید ترسید بلکه باید برای اثبات 
این تیم تلاش کرد. جعفری که حالا بار فوتبال 
زنان ایران را بر دوش دارد، از چالش ها، نیازها 

و امیدهای این مسیر سخت می گوید.
تیم ملی در گروه مرگ جام ملت ها 
قرار گرفته است. این قرعه ترسناک 

نیست؟
ــت، قرعه  ــه فوتبال ما نوپاسـ ــا توجه به اینکـ بـ
سخت است اما ما هم باید از یک جایی شروع 
ــرده و تلاش کنیم. در این مقطع باید اقدام  کـ
به برداشتن گام های بزرگ کنیم. نباید فقط به 
نتیجه این مسابقات بسنده کرد. برای ترس به 
استرالیا نمی رویم و اهداف زیادی پیش روی ما 

است که باید روی آن تمرکز کنیم.
بین استرالیا و کره جنوبی کدام تیم، 

حریف سخت تری خواهد بود؟
استرالیا سخت تر از کره جنوبی است.

پس مقابل این تیم بیشتر به زحمت 
می افتید؟

در هر سه بازی به زحمت می افتیم)با خنده( 
ــیم، بلکه باید روی  ــا نباید از قرعه بترسـ اما مـ
ــان  ــیل مان را نشـ کارمان تمرکز کنیم تا پتانسـ
دهیم. باید نقاط ضعف و قدرت مان را بررسی 

ــکل ممکن در این ۸ ماه  کنیم و به بهترین شـ
ــابقات آماده  ــور دهیم تا برای مسـ روی آن مانـ

شویم.
فکر می کنید بازیکنان تیم ملی از 

نظر روانی آمادگی تقابل با تیم های 
بزرگ را دارند؟

ــخت  ــا تیم های سـ ــازی تدارکاتی بـ ــه بـ ــن بـ ایـ
ــرایط  برمی گردد. بازیکنان نیاز دارند که در شـ
ــای قدرتمند قرار بگیرند. وقتی  بازی با تیم هـ
این اتفاق بیفتد قطعاً استرس بازیکنان کمتر 
شده و اعتماد به نفس مقابله با تیم هایی مثل 

استرالیا و کره جنوبی را پیدا می کنند.
به رغم شرایط سخت، تیم ملی به 

جام ملت ها صعود کرد و حالا نوبت 
فدراسیون است. به عنوان سرمربی 
تیم ملی از مسئولان فدراسیون در 

این 8 ماه چه انتظاری دارید؟
ــیا  ــخت به جام ملت های آسـ ــرایط سـ ما با شـ
ــرت را معنا  ــان غیـ ــم و ملی پوشـ ــود کردیـ صعـ
کردند. در زمانی محدود، نقاط ضعف و قوت 
حریفان را شناسایی کرده و به بازیکنان گوشزد 
ــم. آنها هم تلاش خود را کردند که البته  کردیـ
ــات کادرفنی قبلی  ــد از زحمـ ــن میان بایـ در ایـ

تشکر کنیم. ما نه تنها باید برنامه کوتاه مدت 
ــه باید  ــیم بلکـ ــته باشـ ــابقات داشـ تا این مسـ
برنامه ای بلندمدت هم تدوین کنیم. قطعاً به 
اردوهای خارجی و بازی های تدارکاتی مطلوب 
ــن آنالیز رقبا نیاز داریم تا بتوانیم به  و همچنیـ

بهترین شکل آماده شویم.  
پس شنیده ها صحت دارد و تیم 

ملی اردوی خارجی خواهد داشت.
بله، همینطور است. منتظر قرعه کشی جام 
ــه خود را  ــنبه برنامـ ــا بودیم و تا روز شـ ملت هـ

تحویل فدراسیون می دهم.
جای شما در مراسم قرعه کشی جام 

ملت های آسیا خالی بود.

من در این باره صحبت نمی کنم.
شائبه هایی شنیده می شود که 

امکان بازگشت تان به تیم خاتون 
و جدایی از تیم ملی وجود دارد. با 
توجه به این صحبت ها، سرمربی 

ایران در جام ملت ها خودتان 
خواهید بود؟

من فکر می کنم هرکس در هر جایگاهی که 
می تواند مفید باشد، باید کار کند. حالا ببینیم 

خدا چه می خواهد.

روز سه شنبه ۷ مرداد جلسه ای با 
حضور مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، فریده شجاعی، نایب رئیس 
امور بانوان، مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی فوتبال بانوان و فرزین 
دبیری، دبیرکل فدراسیون برگزار 
شد. در این نشست، آخرین وضعیت 
تیم ملی فوتبال بانوان و برنامه های 
پیش رو برای حضور در جام ملت های 
آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا مورد بررسی 

قرار گرفت.
در ابتدای جلسه، مرضیه جعفری 
گزارشی کامل از روند آماده سازی 
و صعود تیم ملی به مرحله نهایی 
جام ملت ها ارائه کرد. او با اشاره 
به دشواری های اعزام تیم و شرایط 
بحرانی پیش از رقابت های مقدماتی 
در اردن گفت: »با وجود تمام مشکلات، 
بازیکنان و کادر فنی با همت و تلاش 
پیروزی  بی وقفه موفق شدند دو 
ارزشمند کسب کنند و جواز حضور در 

مرحله نهایی را بگیرند.«
جعفری همچنین درباره شکست برابر 
لبنان توضیح داد: »با وجود هشدارها، 
بازیکنان لبنان را دست کم گرفتند. 
ابتدای بازی موقعیت داشتیم اما 
گل بدی دریافت کردیم که باعث 
شد بازیکنان احساسی بازی کنند. 
موقعیت های زیادی از دست دادیم و 
این باخت تنها به دلیل بازی احساسی 
و فشار روانی بود. پیش از دیدار با 
اردن، صحبت های حمایتی رئیس 
فدراسیون باعث شد آرامش بیشتری 

پیدا کنم و با پخش گل خداداد عزیزی 
برای بازیکنان، به آنها انگیزه دادم که 
بتوانند مردم را خوشحال کنند. گل 
نگین زندی هم شباهت جالبی به 

همان گل تاریخی داشت.«
در ادامه، فریده شجاعی با قدردانی از 
حمایت های رئیس فدراسیون گفت: 
»چهار رده ملی بانوان همزمان در 
حال برگزاری اردو در مرکز ملی فوتبال 
هستند که این اتفاق بی سابقه است. 
امروز سالن های بدنسازی، امکانات 
پزشکی و محل اسکان تیم های بانوان 
در سطحی برابر با تیم های مردان 
فراهم شده و این نشان دهنده نگاه 
حرفه ای و راهبردی فدراسیون به 

فوتبال بانوان است.«
امروز  »بازیکنان  کرد:  تأکید  وی 
و  ند  می شو ه  ید د که  نند  ا می د
تلاش شان ارزشمند است. این باور و 
انگیزه می تواند مسیر پیشرفت فوتبال 

بانوان را هموار کند.«
مهدی تاج نیز در پایان جلسه ضمن 
تقدیر از عملکرد تیم ملی بانوان گفت: 
»صعود به جام ملت ها در شرایط 

سخت، نتیجه همت و تلاش همه 
عوامل تیم بود. قرعه دشواری داریم 
اما فدراسیون با تمام توان در کنار 

تیم ملی خواهد بود.«
با این حال، انتظار می رود خروجی 
این نشست تنها یک جلسه تشریفاتی 
نباشد و منجر به برنامه ریزی های 
عملی شود. شنیده می شود فریده 
شجاعی به همراه مرضیه جعفری 
به دنبال برگزاری اردوی خارجی و 
بازی های تدارکاتی با تیم های مطرح 
آسیایی و حتی اروپایی هستند تا تیم 
پیش از اعزام، آماده سازی مطلوبی 

داشته باشد.
با توجه به گروه دشوار ایران در جام 
ملت ها، اردوهای تدارکاتی و بازی های 
دوستانه می تواند نقش مهمی در 
تجربه  افزایش  و  تیم  هماهنگی 
بازیکنان داشته باشد. کار ایران برای 
صعود آسان نیست، اما با برنامه ریزی 
دقیق، حمایت فدراسیون و انگیزه 
بالای کادر فنی و بازیکنان، می توان 
امیدوار بود که شاگردان جعفری در 

استرالیا دست به کار بزرگی بزنند.

برنامه آماده سازی تیم ملی را شنبه به فدراسیون تحویل می دهم
جعفری: برای ترس به جام ملت ها نمی رویم

نشست مهم درباره برنامه های تیم ملی فوتبال بانوان 
 آماده سازی مطلوب؛ کلید موفقیت در جام ملت ها
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رسید و نخستین حضور خود در جام جهانی زنان 
را جشن گرفت. اکنون مارک تورکاسو، سرمربی 
استرالیایی جدید فیلیپین، به دنبال تثبیت 
جایگاه این تیم در سطح اول آسیا است. فیلیپین 
پیش از جام ملت ها در مسابقات قهرمانی 
آسه آن مقابل تیم های تیمور شرقی )۱۶ مرداد(، 
استرالیا زیر ۲۳ سال )۱۹ مرداد( و میانمار )۲۲ 
مرداد( به میدان می رود؛ تورنمنتی که فرصتی 
 مناسب برای آماده سازی این تیم محسوب 

می شود.

 شانس صعود ایران؟
ــاگردان  ــ ــم قدرتمند در گروه A، کار ش ــ ــه تی ــ با حضور س
ــد. با  ــ ــوار به نظر می رس ــ مرضیه جعفری برای صعود دش
ــه دو تیم برتر هر گروه به  ــ ــابقات ک ــ این حال، فرمت مس
ــوم برتر را به مرحله حذفی می فرستد،  ــ همراه دو تیم س
روزنه امیدی برای ایران باز می گذارد. در چنین شرایطی، 
کسب نتیجه مقابل فیلیپین می تواند کلیدی ترین گام 
ایران در راه تاریخ سازی باشد.  این جام علاوه بر عنوان 
قهرمانی، حکم مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را هم 
دارد؛ شش تیم برتر مستقیم راهی برزیل خواهند شد و 

تیم های هفتم و هشتم شانس خود را در پلی آف امتحان 
ــد. در این میان، برای فوتبال زنان ایران، حضور  ــ می کنن
ــطحی از رقابت و تقابل با قدرت های قاره،  ــ در چنین س
خود گامی مهم در مسیر پیشرفت و تجربه اندوزی است.
ــنگینی  ــ بی تردید، تیم ملی ایران در این گروه محک س
ــی  ــ ــت بیاورد، ارزش ــ خواهد خورد و هر امتیازی که به دس
ــترالیا و  ــ ــدار با کره، اس ــ ــت. دی ــ ــدان خواهد داش ــ دوچن
ــال زنان ایران با  ــ ــت تا فاصله فوتب ــ فیلیپین فرصتی اس
ــیا مشخص شود و شاید شروعی باشد  ــ تیم های برتر آس

برای آینده ای متفاوت در مسیر این تیم.
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